

**З В І Т**  
**з НАУКОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**  
**ДНІПРОПЕТРОВСЬКОГО РЕГІОНАЛЬНОГО ІНСТИТУТУ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ**  
**НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ**  
**ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ**  
**за 2010 р.**

**Вступ**

Протягом 2010 р. наукова робота в Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України (далі відповідно – інститут, Національна академія) була спрямована на підвищення результативності наукових досліджень; розробку власної інтелектуальної продукції, надання експертно-аналітичних послуг органам державної влади та місцевого самоврядування; розробку наукових продуктів для забезпечення навчального процесу за програмами підготовки магістрів за спеціальностями «Державне управління» та «Публічне адміністрування», а також процесу підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та керівників, працівників державних підприємств, установ, організацій.

Науково-дослідні роботи (далі – НДР), що виконувалися в інституті у 2010 р., відповідають нагальним потребам розбудови української державності, сприяють процесам демократизації органів державної влади і місцевого самоврядування. Під час виконання НДР колектив інституту також мав на меті сприяти реалізації ініціатив Президента України щодо політичної, адміністративно-територіальної та економічної реформ, забезпечення широкої участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики.

Протягом звітного періоду до наукової діяльності інституту було залучено 131 виконавець, у тому числі 9 докторів наук, 43 кандидати наук та 79 осіб без наукового ступеня. Більше ніж половина тем магістерських робіт слухачів інституту відповідають основній тематиці НДР та пріоритетним напрямам, затвердженим Вченою радою Національної академії.

Результати наукових та науково-дослідних робіт викладені в монографіях, навчальних і навчально-методичних посібниках, наукових статтях, доповідях і тезах конференцій. До наукової роботи під керівництвом завідувачів кафедр, головних та провідних наукових співробітників тем НДР також були залучені науковці з інших наукових та освітніх установ м. Дніпропетровська, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. У наукових роботах викладачів, співробітників, докторантів, аспірантів, здобувачів та слухачів інституту досліджувались актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування, кадрового менеджменту, економічної теорії, менеджменту, політичної науки, європейської інтеграції, соціології та мовознавства.

Основними сферами впровадження результатів діяльності науковців інституту є:

- навчальний процес за програмами підготовки магістрів за спеціальностями «Державне управління» та «Публічне адміністрування»;
- процес підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та керівників, працівників державних підприємств, установ, організацій;
- консультування органів державної влади та органів місцевого самоврядування з актуальних політичних, економічних та соціальних питань;
- професійна діяльність державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування;
- система державного управління та місцевого самоврядування.

**В організації наукової діяльності інститут керується:**

- Законом України від 13 грудня 1991 р. № 1977-ХІІ «Про наукову і науково-технічну діяльність»;
- Законом України від 17 січня 2002 р. № 2984-ІІІ «Про вищу освіту»;

- Законом України від 18 березня 2004 р. № 1621-IV «Про державні цільові програми»;
- Указом Президента України від 21 вересня 2001 р. № 850/2001 «Питання Національної академії державного управління при Президентові України»;
- Постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 1992 р. № 162 «Про державну реєстрацію науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»;
- Постановою Кабінету Міністрів України від 20 липня 1996 р. № 830 «Про затвердження Типового положення з планування, обліку і калькулювання собівартості науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт»;
- Постановою Кабінету Міністрів України від 10 жовтня 1995 р. № 796 «Про затвердження Положення про державну наукову і науково-технічну програму»;
- Постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р. № 1084 «Про затвердження Порядку формування і виконання замовлення на проведення наукових досліджень і розробок, проектних та конструкторських робіт за рахунок коштів державного бюджету»;
- Постановою Кабінету Міністрів України від 31 січня 2007 р. № 106 «Про затвердження Порядку розроблення та виконання державних цільових програм»;
- розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2009 р. № 252-р «Про забезпечення своєчасної виплати у 2009 році заробітної плати і стипендій у вищих навчальних закладах та науково-дослідних установах»;
- наказом Міністерства освіти і науки України від 22 грудня 2008 р. № 1180 «Про затвердження Порядку надання відомостей про основні результати виконання замовлення на проведення наукових досліджень і розробок, проектних та конструкторських робіт, заходи щодо забезпечення їх практичного застосування та про підсумки моніторингу впровадження наукової (науково-технічної) продукції»;
- наказом Міністерства освіти і науки України від 27 жовтня 2008 р. № 977 «Про затвердження Порядку державної реєстрації та обліку відкритих науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій»;
- наказом Комітету статистики України від 20 серпня 2007 р. № 306 «Про затвердження інструкцій щодо заповнення форм державних статистичних спостережень зі статистики науки та інновацій»;
- Державним стандартом України «Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила оформлення» ДСТУ 3008-95;
- Державним стандартом України «Система розроблення та поставлення продукції на виробництво. Правила виконання дослідно-конструкторських робіт. Загальні положення» ДСТУ 3974-2000;
- Положенням про організацію та проведення наукової роботи в Національній академії державного управління при Президентові України (схваленого вченою радою Академії, протокол № 82/1 від 31 січня 2003 р.);
- наказом Президента Національної академії державного управління при Президентові України від 18 квітня 2007 р. № 17-н «Про посилення контролю за якістю виконання прикладних досліджень у галузі державного управління в Національній академії»;
- наказом Президента Національної академії державного управління при Президентові України від 18 квітня 2007 р. № 18-н «Про проведення аудиту наукової діяльності»;
- наказом Президента Національної академії державного управління при Президентові України від 16 лютого 2009 р. № 50 «Про організацію наукових та науково-дослідних робіт»;
- наказом ректора Національної академії державного управління при Президентові України від 28 вересня 2009 р. № 27» Про організацію звітування виконання науково-дослідних робіт за 2009 рік та планування на 2010 рік»;
- наказом ректора Національної академії державного управління при Президентові України від 28 вересня 2009 р. № 28 «Про контроль виконання науково-дослідних робіт за III квартал 2009 року»;

- наказом президента Національної академії державного управління при Президентові України від 17 травня 2010 р. № 176-н «Про штатні розписи Національної академії»;
- наказом президента Національної академії державного управління при Президентові України від 07 червня 2010 р. № 201-н «Про подання звітної інформації»;
- наказом президента Національної академії державного управління при Президентові України від 05 листопада 2010 р. № 70-н «Про звіт з наукової діяльності за 2010 рік та зведений план наукової діяльності на 2011 рік»;
- Статутом Дніпропетровського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України;
- наказом директора інституту від 4 січня 2005 р. «Про затвердження Положення про науково-дослідну роботу слухачів та студентів»;
- рішеннями вчених рад Національної академії та інституту;
- рішеннями Науково-експертних рад Національної академії та інституту.

## **2. Основні розробки та результати наукової роботи**

### **2.1. Дослідження за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування»**

Згідно з рішеннями Науково-експертної та Вченої рад Національної академії, в 2010 р. в інституті в межах Комплексного наукового проекту Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» було продовжено виконання 3 тем НДР (1 фундаментальна та 2 прикладні), відкритих у 2009 р., та відкрито 6 нових прикладних тем, з яких 3 – на два роки, а інші 3 – на 1 рік. Ці теми стали логічним продовженням роботи тимчасових творчих колективів, що сформувалися в інституті під час виконання держбюджетних тем НДР протягом попередніх років.

#### **Фундаментальні дослідження у сфері державного управління**

1. «Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект», науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Антонова О.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000468.

Строки виконання робіт: січень 2009 р. – грудень 2010 р.

#### **Прикладні розробки у сфері державного управління**

1. «Адаптація досвіду європеїзації публічного адміністрування посткомуністичних країн Центральної та Східної Європи в контексті європейської інтеграції України», науковий керівник Прокопенко Л.Л., д.держ.упр., доц., відповідальний виконавець Рудік Н.М. Державний реєстраційний номер 0110U002236.

Строки виконання робіт: січень 2010 р. – грудень 2010 р.

2. «Забезпечення системи управління територіальним розвитком інструментальними засобами упередження кризових явищ», науковий керівник Бобровська О.Ю., д.держ.упр., доц., відповідальний виконавець Савостенко Т.О., к.е.н., доц. Державний реєстраційний номер 0110U002233.

Строки виконання робіт: січень 2010 р. – грудень 2011 р.

3. «Розроблення підходів та моделей адаптації системи управління місцевим розвитком до стандартів Європейського Союзу», науковий керівник Шаров Ю.П., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Чикаренко І.А., к.держ.упр., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000467.

Строки виконання робіт: січень 2009 р. – грудень 2010 р.

4. «Кадрова політика у сфері державної служби в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів», науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Шпекторенко І.В., к.і.н., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000469.

Строки виконання робіт: січень 2009 р. – грудень 2010 р.

5. «Базові засади соціального розвитку як сфери публічного адміністрування», науковий керівник Решетніченко А.В., д.філос.н., проф., відповідальний виконавець Кіреєва О.Б., к.держ.упр., доц. Державний реєстраційний номер 0110U002237.

Строки виконання робіт: січень 2010 р. – грудень 2011 р.

6. «Розвиток концепції "електронного села" в контексті побудови інформаційного суспільства», науковий керівник Габрінець В.О., д.т.н., проф., відповідальний виконавець Кравцов О.В., к.х.н., доц. Державний реєстраційний номер 0110U002235.

Строки виконання робіт: січень 2010 р. – грудень 2010 р.

7. «Удосконалення механізму здійснення громадської експертизи діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування», науковий керівник Хожило І.І., д.держ.упр., відповідальний виконавець Літвінов О.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0110U002238.

Строки виконання робіт: січень 2010 р. – грудень 2010 р.

8. «Удосконалення механізму співпраці органів влади з інститутами громадянського суспільства у сфері державної молодіжної політики», науковий керівник Бородин Є.І., д.і.н., доц., відповідальний виконавець Хохрякова І.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0110U002234.

Строки виконання робіт: січень 2010 р. – грудень 2011 р.

У 2010 р. на науково-дослідну роботу відповідно до затвердженого плану асигнувань було перераховано:

– на фундаментальні дослідження у сфері державного управління – 86,2 тис. грн., у тому числі: на ФЗП – 60,0 тис. грн.; на матеріально-технічне забезпечення НДР – 4,4 тис. грн.;

– на прикладні розробки у сфері державного управління – 254,3 тис. грн., у тому числі: на ФЗП – 183,3 тис. грн.; на матеріально-технічне забезпечення НДР – 4,3 тис. грн.

### **5031130 Фундаментальні дослідження у сфері державного управління:**

1. «Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект», науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Антонова О.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000468.

#### *Основні результати:*

– досліджено сучасні підходи до формування світоглядного визначення національної ідеї в зарубіжних країнах (германська, франко-британська, західнослов'янська та російська), досліджено німецький досвід практичного впровадження ідеології виховання громадян, створення системи соціальних цінностей у державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та громадян, здійснено аналіз специфіки професійної діяльності державних службовців у напрямі соціального проектування в державно-управлінській діяльності та принципів конструювання соціальної реальності в управлінні;

– здійснено огляд у ретроспективі на трансформацію адміністративних систем з акцентом на світоглядному аспекті, а саме: гуманізацію державного управління; закони, принципи, закономірності розвитку органів публічної влади; синергетичний потенціал системи публічного управління; індивідуальну самоорганізацію посадових осіб органів публічної влади; атрибутивну ідентифікацію територіальних громад;

– проаналізовано концептуальні засади функціонування системи публічного управління: сутність, структуру, функції публічного врядування та публічного адміністрування; систему інститутів публічної влади; публічну службу як системний елемент публічної влади та соціального управління; семіотичні форми репрезентації персоналу публічної влади; кадровий менеджмент у сфері державного управління;

– розроблено «Методичні рекомендації до вивчення модуля „Етика державного службовця“»;

– здійснено розробку «Методичних рекомендацій щодо атестації керівників галузі охорони здоров'я: сучасні вимоги та пріоритети»;

– колективом авторів підготовлено рукопис монографії «Управління персоналом публічної служби: світоглядний аспект».

### **0301090 Прикладні розробки у сфері державного управління:**

1. «Адаптація досвіду європеїзації публічного адміністрування посткомуністичних країн Центральної та Східної Європи в контексті європейської інтеграції України», науковий керівник Прокопенко Л.Л., д.держ.упр., доц., відповідальний виконавець Рудік Н.М. Державний реєстраційний номер 0110U002236.

#### *Основні результати:*

– на основі дослідження впливу європеїзації на реформи публічного адміністрування в посткомуністичних країнах Центральної та Східної Європи з'ясовано, що:

- підготовка посткомуністичних країн-кандидатів до членства та переговори про вступ були важливим фактором формування нових національних адміністративних структур та трансформації існуючих;

- окрім зовнішніх факторів адміністративної трансформації, суттєвий вплив на суть та спрямування відповідних національних рішень спричинили такі внутрішні фактори країн-кандидатів, як конституційні передумови, рівень розвитку політичних систем, політичної та адміністративної культур;

- умови «подвійної трансформації» (тобто необхідність одночасного глибокого реформування політичної та економічної систем) не спричинили негативного впливу на процес приведення національних адміністративних структур посткомуністичних країн у відповідність до європейських вимог;

- у процесі європейської інтеграції країн ЦСЄ відбулося зростання залучення внутрішніх та зовнішніх зацікавлених гравців, диференціація конкретних завдань та зобов'язань, а також інтенсифікація взаємодії між ЄС та країнами-кандидатами;

- уряди посткомуністичних країн ЦСЄ намагалися розбудувати нові адміністративні структури та процедури, використовуючи досвід та елементи традиційних європейських моделей та сконцентрувавши зусилля на функціональності національних адміністративних структур. На посткомуністичному просторі ЦСЄ не з'явився специфічний політико-адміністративний тип державного управління;

- з огляду на існування потужного стимулу у вигляді набуття членства, ЄС мав можливість тиснути на країни-кандидати з метою дотримання ними вимог. Європейський Союз за допомогою надання перспективи членства та реалізації передвступної стратегії зміг надати глибокого сенсу запропонованому ним напряму трансформації та інтеграції посткомуністичних країн;

- попри однаковість вимог ЄС до політичної та адміністративної систем країн-кандидатів, кожна з них обрала свій шлях реформ, що привело до формування особливих національних підходів до реалізації національної стратегії європейської інтеграції;

– визначено, що для України процес європеїзації має бути багатовимірним, передусім унаслідок «подвійної трансформації»: необхідності подолання спадщини адміністративно-командної системи і побудови ефективної системи публічного управління, наближеної до стандартів ЄС і відповідної політичному критерію для країн-кандидатів;

– на основі аналізу вітчизняного досвіду попереднього періоду та досвіду посткомуністичних країн доведено, що без чітко організованого та ефективно функціонуючого державного механізму ніяке системне реформування в суспільстві неможливе. Оскільки політика європейської інтеграції являє собою системну і масштабну програму європеїзації та соціально-економічної модернізації країни, то вона передбачає, насамперед, реформування і чітку організацію функціонування апарату державного управління;

– визначено, що в процесі європейської інтеграції України важливого значення набуває процес адаптації національного законодавства до *acquis communautaire*, який має бути одним з

основних чинників впливу як на політику (процес), так і на напрями державної політики (зміст). Враховуючи, що ефективність імплементації законодавства ЄС значною мірою залежить від ступеня її інституційного забезпечення, особливу увагу слід приділити адаптації національних адміністративних структур до європейських вимог.

2. *«Забезпечення системи управління територіальним розвитком інструментальними засобами упередження кризових явищ»*, науковий керівник Бобровська О.Ю., д.держ.упр., доц., відповідальний виконавець Савостенко Т.О., к.е.н., доц. Державний реєстраційний номер 0110U002233.

*Основні результати:*

- поглиблено теоретико-методологічні засади управління територіальним розвитком в умовах непередбачуваних змін умов та джерел генерування динамічного поступу;
- виконано критичну оцінку наявного інформаційно-аналітичного забезпечення органів управління та місцевого самоврядування різних рівнів щодо здійснення керованого економічного та соціального розвитку територій в умовах динамічних змін;
- проведено моніторинг стану та динаміки розвитку територіальних систем на предмет визначення деструктивних явищ та ефективності управлінських впливів;
- запропоновано концептуальну модель управління інноваційним розвитком соціальної сфери територій на основі запровадження корпоративних відносин, визначення нових організаційних форм діяльності в ній та технології співпраці, що дозволяє забезпечити реалізацію ідеології соціального партнерства, формування, розвитку та раціонального використання соціального капіталу;
- запропоновано механізм вирішення проблем забезпечення населення житлом за рахунок взаємоузгодження основних напрямів впливу держави на формування і регулювання попиту та пропозиції на ринку житла.
- надано пропозиції Головному управлінню економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації до проекту Державної програми економічного і соціального розвитку України на 2011 рік щодо використання кластерного підходу для забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку області;
- надано пропозиції Головному управлінню економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації щодо Концепції Стратегії залучення інвестицій у Дніпропетровську область на 2011 – 2020 рр. в межах виконання Стратегії розвитку Дніпропетровської області до 2021 р.
- проведено 1-у міжнародну науково-практичну конференцію «Сталий розвиток територій: проблеми та шляхи вирішення»;
- удосконалено навчально-методичне забезпечення модулів «Територіальна організація влади в Україні», «Планування розвитку територій», «Державні фінанси та бюджетний процес» для слухачів спеціальності «Державне управління» та «Державне регулювання економіки та економічна політика», «Управління територіальними ресурсами», «Публічні фінанси», «Планування регіонального розвитку» для слухачів спеціальності «Публічне адміністрування»;
- підготовлено навчально-методичне забезпечення до нових навчальних дисциплін «Економіка 1» та «Економіка 2» для спеціальності «Державна служба», а також до нових навчальних дисциплін «Економіка і фінанси» та «Економіка охорони здоров'я» для спеціальності «Державне управління у сфері охорони здоров'я»;
- удосконалено навчально-методичне забезпечення лекцій для слухачів Центру підвищення кваліфікації кадрів ДРІДУ НАДУ.

3. *«Розроблення підходів та моделей адаптації системи управління місцевим розвитком до стандартів Європейського Союзу»*, науковий керівник Шаров Ю.П., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Чикаренко І.А., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0109U000467.

*Основні результати:*

- досліджено передумови запровадження концепції менеджмент-орієнтованого підходу до управління місцевим розвитком у форматі new Public management з адаптацією традиційного управління на місцевому рівні до стандартів управлінської діяльності ЄС;
- обґрунтовано, що в контексті інтеграції України в ЄС виникала необхідність здійснення суттєвих інституційних змін, гармонізації національного законодавства з європейським, модернізації існуючих систем державного управління та місцевого самоврядування, адаптації процесів управління організаціями й публічними інституціями до сучасних європейських реалій;
- досліджено сучасні уявлення про європейські стандарти та принципи публічного управління, у результаті чого встановлено, що дані поняття тлумачаться надто широко й не завжди однозначно; запропоновано авторське розуміння поняття «європейський стандарт публічного управління»;
- обґрунтовано, що в європейському дискурсі поняття «державне управління», охоплює три виміри: урядування (governance), менеджмент (management), адміністрування (administration), на підставі чого спроектовано існуючі принципи належного врядування на тривимірний простір;
- запропоновано принципи, які доповнюють європейську парадигму місцевого самоврядування і відповідають вимогам результат-орієнтованому менеджменту;
- досліджено проблеми формування національної інноваційної системи (НІС) та її інституційної інфраструктури на сучасному етапі її розвитку, проаналізовано світовий та вітчизняний історичний досвід реалізації НІС, визначено адекватні до сучасних українських реалій завдання, підходи, інструменти та принципи її модернізації;
- обґрунтовано поняття кластерного підходу в контексті сучасної концепції кластеризації національної економіки, проведено ряд досліджень щодо формування та реалізації кластерної політики в Україні;
- запропоновано власне розуміння поняття «муніципальний кластер»; здійснено проектування існуючих наукових розробок в цій сфері на місцевий, зокрема муніципальний, рівень з метою здобуття певних настанов щодо формування муніципального кластера;
- на основі дослідження проблеми запровадження кластерного підходу до муніципального економічного розвитку визначено фактори, що запобігають формуванню муніципального кластеру;
- запропоновано модель імплементації менеджмент-орієнтованих підходів у реалізацію концепції кластеризації економіки міста;
- запропоновано модель, побудовану з урахуванням рекомендацій Настанови ISO 72, інтегрованої системи менеджменту для органу муніципального управління, яка має містити поєднання циклу PDCA та блоків;
- обґрунтовано, що в сучасних умовах зростає необхідність розробки й включення в процес управління змінами специфічних методик прогнозування й обліку впливу організаційних перетворень на зацікавлені групи;
- обґрунтовано, що одним з ефективних інструментів, який доцільно застосовувати в одній із галузевих сфер державного управління, зокрема під час модернізації Державної податкової служби України (ДПСУ), є збалансована система показників – BSC.
- уведено поняття взаємного впливу фінансових і нефінансових показників, сформовано відповідну шкалу оцінювання, здійснено обґрунтування доцільності упровадження BSC до діяльності районних та місцевих органів ДПСУ, запропоновано підхід до визначення елементів BSC у галузевій сфері.

4. *«Кадрова політика у сфері державної служби в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів»*, науковий керівник Серьогін С.М., д.держ.упр., проф., відповідальний виконавець Шпекторенко І.В., к.і.н., доц. Державний реєстраційний номер 0109U000469.

*Основні результати:*

- узагальнено досвід США та країн Європи у професійному розвитку кадрів державного управління;
- розроблено технологію дослідження етосу державної служби України;
- зроблено аналіз методологічних засад конструювання професіонального проекту кадрів публічного адміністрування;
- досліджено особливості управління конфліктами в професійній діяльності державних службовців;
- розроблено основні напрями управління стресами в професійній діяльності державних службовців;
- обґрунтовано управління професійною мобільністю персоналу з позиції наукових підходів до менеджменту;
- запропоновано технологію формування професійної культури державних службовців.

5. *«Базові засади соціального розвитку як сфери публічного адміністрування»*, науковий керівник Решетніченко А.В., д.філос.н., проф., відповідальний виконавець Кірсєва О.Б., к.держ.упр., доц. Державний реєстраційний номер 0110U002237.

*Основні результати:*

- виявлено основні підходи до аналізу процесів соціального розвитку;
- проаналізовано нормативно-правові засади управління соціальним розвитком в Україні;
- досліджено основні соціальні структури українського суспільства;
- вивчено закордонний досвід управління соціальним розвитком;
- підготовлено до друку «Практикум з дисципліни „Соціальний розвиток“ для спеціальності «Публічне адміністрування»;
- проведено студентську науково-практичну конференцію «Становлення публічного адміністрування в Україні: соціально-політичні аспекти», за результатами якої підготовлено та надруковано тези доповідей;
- підготовлено аналітичні матеріали щодо закордонного досвіду управління соціальним розвитком; базових ресурсів соціального розвитку; методів оцінки рівнів соціального розвитку; екологічної складової соціального розвитку; проблем ідентичності людини в сучасному суспільстві; освіти як базового соціального інституту українського суспільства; проблем ідентичності людини в сучасному суспільстві (найпоширеніші соціокультурні ідентичності, чинники соціокультурної ідентичності, підходи до класифікації ідентичностей тощо);
- підготовлено навчальну програму з дисципліни «Соціальний розвиток»;
- підготовлено наукові статті й тези доповідей за напрямом дослідження для публікації у фахових виданнях і збірниках матеріалів науково-практичних конференцій;
- взято участь у 20 науково-комунікативних заходах;
- захищено 2 магістерські роботи, виконані в межах науково-дослідної тематики: Велика А.І. «Соціальне програмування як інструмент державної соціальної політики в Україні»; Богданова Ю.О. «Удосконалення державного управління в галузі фізичної культури і спорту в Україні на соціокультурних засадах».

6. *«Розвиток концепції "електронного села" в контексті побудови інформаційного суспільства»*, науковий керівник Габрінець В.О., д.т.н., проф., відповідальний виконавець Кравцов О.В., к.х.н., доц. Державний реєстраційний номер 0110U002235.

*Основні результати:*

- з використанням Гарвардської методики, зміненої відповідно до специфіки малих територіальних угруповань, оцінено рівень електронної готовності територіальних угруповань Дніпропетровській області. Для цього шляхом експертного оцінювання та статистичної обробки даних проаналізовано стан електронізації територій за напрямками: «Доступ до ІКТ», «Мережне суспільство», «Мережна економіка» та «Мережна освіта». Для кожного міста та району області обчислено композитний індекс електронного розвитку;

- розроблено методику оцінки розвитку е-урядування в територіальних угрупованнях сільських районів Дніпропетровської області;
- проаналізовано сучасний стан інформатизації сільського району Дніпропетровської області (на прикладі Синельниківського району);
- визначені основні технічні та кадрові проблеми, які перешкоджають розбудові «електронного села»;
- розроблено методологічні положення та практичні рекомендації щодо механізмів та етапів створення моделі «електронного села».

7. *«Удосконалення механізму здійснення громадської експертизи діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування»*, науковий керівник Хожило І.І., д.держ.упр., відповідальний виконавець Літвінов О.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0110U002238.

*Основні результати:*

- розроблено Концепцію розвитку громадської експертизи діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування та механізмів її здійснення;
- розроблено «Методичні рекомендації щодо організації та здійснення громадської експертизи в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування»;
- підготовлено рукопис практичного посібника для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування «Сприяння організації та проведенню громадської експертизи: організаційно-правовий аспект»;
- підготовлено комплекс навчально-методичних модулів для короткотермінових семінарів з питань проведення громадської експертизи діяльності органів влади для Центру підвищення кваліфікації кадрів ДРІДУ НАДУ;
- надано інформаційно-аналітичну підтримку Управлінню з питань внутрішньої політики та Управлінню розвитку споживчого ринку та підприємництва Дніпропетровської ОДА;
- видано 25 наукових праць – 6 статей та 19 тез;
- надано консультативну допомогу інститутам громадянського суспільства (12 консультацій) та проведено 3 семінари-тренінги;
- розроблено глосарій термінів з питань експертної діяльності;
- розроблено навчально-методичний комплекс з дисципліни «Експертна діяльність у сфері охорони здоров'я» (варіативна частина) за спеціальністю 8.150001 «Державне управління у сфері охорони здоров'я».

8. *«Удосконалення механізму співпраці органів влади з інститутами громадянського суспільства у сфері державної молодіжної політики»*, науковий керівник Бородін Є.І., д.і.н., доц., відповідальний виконавець Хохрякова І.В., к.держ.упр. Державний реєстраційний номер 0110U002234.

*Основні результати:*

- здійснено комплексний аналіз проблеми взаємодії органів влади з громадськими організаціями та політичними партіями у сфері державної молодіжної політики на загальнодержавному та регіональному рівнях;
- досліджено форми взаємодії органів влади та інститутів громадянського суспільства в ювенальній сфері, зокрема, міжсекторне партнерство, соціальне замовлення, конкурси проектів для неурядових неприбуткових організацій, фінансування програм громадських організацій, участь громадськості в розробці, прийнятті рішень органів влади та експертизі її діяльності;
- узагальнено основні форми участі молоді в реалізації державної молодіжної політики та взаємодії з органами державної влади, якими є: участь у щорічних парламентських слуханнях про становище молоді; участь у реалізації державних програмах з питань молоді; реалізація власних молодіжних програм та проектів з наданням відповідного фінансування з державного та місцевого бюджетів; участь у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої, законодавчої гілок влади на центральному рівні та в подібних органах на місцевому рівні.

- визначено роль консультативно-дорадчих органів та їх вплив на прийняття рішень стосовно соціального становлення та розвитку молоді в Україні;
- вивчено досвід практичної діяльності органів виконавчої влади щодо співпраці з об'єднаннями громадян у сфері соціального становлення та розвитку молоді.

## **2.2. Дослідження за договірними роботами**

Протягом 2010 р. наукові дослідження за договорами не проводилися.

## **2.3. Дослідження за грантами вітчизняних та міжнародних фондів**

Протягом 2010 р. інститут спільно з Дніпропетровською обласною державною адміністрацією продовжував роботу за проектом «Моніторинг та оцінка програми розвитку малого підприємництва у Дніпропетровській області» у межах проекту PRISM (Проект розробки та впровадження публічної політики в Україні), що фінансується Канадською агенцією міжнародного розвитку (CIDA). Проект надає цільову підтримку в розбудові спроможності українських урядових інституцій України щодо розробки, запровадження та координації публічної політики.

Проект PRISM є складовою програми канадського уряду щодо технічного співробітництва з Україною, у рамках якого наголошується на розбудові спроможності на індивідуальному та інституційному рівнях, а також на створенні сприятливого середовища для реформ, передачі знань, партнерства та налагодження прямих зв'язків між канадськими та українськими партнерами. Зв'язки, установлені завдяки Проекту PRISM, створюють можливості для обміну досвідом, методологіями та знаннями, пов'язаними з процесами розробки і впровадження публічної політики.

## **3. Впровадження результатів наукової роботи**

Результати наукової роботи інституту використовувалися:

- **у виступах на таких науково-практичних конференціях та семінарах відповідного напрямку:**
  - X міжнародний науковий конгрес «Державне управління та місцеве самоврядування», м. Харків, 26 березня 2010 р.;
  - VI міжнародна науково-практична конференція «Сучасні суспільні проблеми у вимірі соціології управління», м. Донецьк, 26 березня 2010 р.;
  - II міжнародна науково-практична конференція «Науковий простір Європи – 2010», «Nauka I studia» (Przemysl, Польща), 07-15 квітня 2010 р.;
  - щорічна науково-практична конференція за міжнародною участю «Антикризові механізми регіонального та муніципального розвитку», Академія муніципального управління, м. Київ, 9 квітня 2010 р.;
  - міжнародна науково-практична конференція «Проблеми і перспективи розвитку комунікацій», м. Дніпропетровськ, 7 квітня 2010 р.;
  - всеукраїнська міжвузівська конференція студентів та молодих учених «Становлення публічного адміністрування в Україні», м. Дніпропетровськ, 16 квітня 2010 р.;
  - X ювілейна всеукраїнська науково-практична конференція «Екологічний менеджмент в загальній системі управління», м. Суми, 20-21 квітня 2010 р.;
  - VII регіональна науково-практична конференція «Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України», м. Дніпропетровськ, 14 травня 2010 р.;
  - круглий стіл на тему: «Кращі практики регіонального розвитку для України», разом із Міністерством регіонального розвитку та будівництва, 15 травня 2010 р., м. Донецьк;
  - науково-практична конференція «Сучасне світорозуміння: духовні аспекти розвитку науки XXI століття», м. Дніпропетровськ, 20 травня 2010 р.;
  - VI міжнародна науково-практична конференція «Управління проектами в розвитку суспільства», КНУБА, Українська асоціація управління проектами, м. Київ, 20-21 травня 2010 р.;

- круглий стіл «Проблеми кадрового забезпечення адміністрування процесів соціального розвитку», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 21 травня 2010 р.;
- студентська науково-практична конференція «Актуальні проблеми державного управління в Україні та міжнародний досвід державного управління та місцевого самоврядування», Дніпропетровськ, 26 травня 2010 р.;
- науково-практична конференція за міжнародною участю «Галузь науки «Державне управління»: історія, теорія, впровадження», НАДУ, м. Київ, 28 травня 2010 р.;
- науково-практична конференція «Економічні та фінансові процеси в регіоні в умовах прогнозованої невизначеності», ОРІДУ, м. Одеса, 28 травня 2010 р.;
- VI міжнародна конференція «Стратегія якості у промисловості й освіті», м. Варна, Болгарія, 4 – 6 червня 2010 р.;
- I теоретико-методологічний семінар за міжнародною участю «Архетипіка й державне управління», м. Феодосія, 13-14 липня 2010 р.;
- VI міжнародна науково-практична конференція «Управління проектами: стан та перспективи», м. Миколаїв, 7-10 вересня 2010 р.;
- V міжнародна науково-практична конференція з управління проектами, м. Миколаїв, 9 - 10 вересня 2010 р.;
- підсумкова науково-практична конференція за міжнародною участю «Сучасна регіональна політика: формування, реалізація та розвиток публічної служби», ОРІДУ, м. Одеса, 23 вересня 2010 р.;
- круглий стіл «Стратегія державної кадрової політики: пріоритети та перспективи», ДРІДУ, м. Дніпропетровськ, 9 вересня 2010 р.;
- щорічні Рішельєвські академічні читання, Одеса, 16 – 17 верес. 2010 р.;
- науково-практична конференція «Стратегічний розвиток Дніпропетровська: проектно-орієнтовний підхід до розробки та впровадження», м. Дніпропетровськ, 22 вересня 2010 р.;
- міжнародна науково-практична конференція «Стратегія інноваційного розвитку регіонів Росії у післякризовий період», м. Орел, Російська Федерація, 30 вересня – 1 жовтня 2010 р.;
- I міжнародна науково-практична конференція «Сталий розвиток територій: проблеми та шляхи вирішення», м. Дніпропетровськ, 1-2 жовтня 2010 р.;
- I всеукраїнська науково-практична конференція «Державна політика щодо місцевого самоврядування: стан, проблеми та перспективи», м. Херсон, 7-9 жовтня 2010 р.;
- всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «Менеджмент-орієнтовані підходи до здійснення змін у публічному управлінні», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 22 жовтня 2010 р.;
- III всеукраїнська конференція «Громадський рух та становлення громадянського суспільства в Україні», ГО «Центр розвитку освіти, науки та інновацій», м. Сімферополь, 8 жовтня 2010 р.;
- щорічна науково-практична конференція «Теорія та практика державної служби: сучасні пріоритети регіональної кадрової політики», м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ, 5-6 листопада 2010 р.;
- IV всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю «Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду удосконалення діяльності органів влади», м. Полтава, 11 листопада 2010 р.;
- міжнародна науково-практична конференція «Механізми формування та функціонування національної та регіональної інноваційних систем», РАДС при Президентові РФ, м. Орел, Російська Федерація, 16 листопада 2010 р.;
- II міжнародна науково-практична конференція «Державне регулювання соціального підприємництва та соціально відповідального бізнесу», м. Харків, 25 листопада 2010 р.;
- IV регіональна науково-практична конференція «Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком», м. Дніпропетровськ, 26 листопада 2010 р.;

– міжнародна науково-практична конференція «Людина і світова глобалізація: перспективи та межі розвитку», м. Дніпропетровськ, 25-26 листопада 2010 р.;

– III форум докторів наук з державного управління «Модернізація державного управління: від сучасної кадрової політики до нової якості публічного управління», м. Севастополь, 25-26 листопада 2010 р.;

– V всеукраїнська науково-практична конференція «Вивчення та впровадження в Україні іноземного досвіду вдосконалення діяльності органів влади», Управління державної служби Головного управління державної служби України в Полтавській області, Полтавський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій, м. Полтава, 11 листопада 2010 р.;

– IV регіональна науково-практична конференція за міжнародною участю «Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком», ДРІДУ НАДУ, м. Дніпропетровськ, 26 листопада 2010 р.;

– всеукраїнська науково-практична конференція «Науково-практичні аспекти оптимізації управлінської діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування», м. Запоріжжя, 3 грудня 2010 р.;

– науково-практична конференція «Удосконалення правового забезпечення державно-службових відносин в Україні: європейський контекст», м. Дніпропетровськ, 10 - 11 грудня 2010 р.;

– IV науково-практична конференція «Актуальні проблеми державного управління на сучасному етапі державотворення», м. Луцьк, 16-17 грудня 2010 р.;

– всеукраїнська науково-практична конференція «Науково-практичні аспекти оптимізації управлінської діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування», КПУ, м. Запоріжжя, 06 грудня 2010 р.

• **у навчальному процесі:**

– під час проведення лекцій та семінарських занять з модулів та дисциплін «Територіальна організація влади в Україні», «Планування розвитку територій», «Державні фінанси і бюджетний процес» для слухачів спеціальності 8.150000 «Державне управління» та «Державне регулювання економіки та економічна політика», «Управління територіальними ресурсами», «Публічні фінанси», «Планування регіонального розвитку» для слухачів спеціальності 8.150107 «Публічне адміністрування», а також під час проведення занять на курсах підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування;

– під час проведення лекцій та семінарських занять навчальних дисциплін спеціалізації: «Історія, теорія та стратегія європейської інтеграції», «Правова та інституціональна система Європейського Союзу» та дисципліни «Політика європейської інтеграції» за навчальною програмою підготовки магістрів державного управління за спеціальністю 8.150000 «Державне управління», навчальних дисциплін «Інституційні основи ЄС», «Вступ до європейського права», «Історія європейської інтеграції: етапи, результати та досягнення. Політичні виклики європейської інтеграції» за навчальною програмою підготовки магістрів державного управління за спеціальністю 8.150107 «Публічне адміністрування», а також системи підвищення кваліфікації та їх відповідного навчально-методичного забезпечення;

– для удосконалення навчально-методичного забезпечення дисциплін «Електронне урядування» для слухачів спеціальності 8.150107 «Публічне адміністрування», «Інформаційна політика», «Електронний документообіг» «Інформаційні технології» – для слухачів спеціальності 8.150000 «Державне управління», а також під час проведення лекцій за результатами дослідження для слухачів Центру підвищення кваліфікації кадрів;

– під час підготовки навчально-методичного забезпечення для нових навчальних дисциплін «Економіка 1» та «Економіка 2» для спеціальності «Державна служба», а також до

нових навчальних дисциплін «Економіка і фінанси» та «Економіка охорони здоров'я» для спеціальності 8.150001 «Державне управління у сфері охорони здоров'я»;

– під час розробки навчально-методичних модулів для короткотермінових семінарів з питань проведення громадської експертизи діяльності органів влади за програмами підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, зокрема під час викладання модулів і проведення тематичних семінарів за тематикою, що стосується підвищення результативності діяльності державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування, стратегічного планування, налагодження взаємозв'язків з громадськістю;

– під час розробки навчально-методичного комплексу з дисципліни «Експертна діяльність у сфері охорони здоров'я» (варіативна частина) за спеціальністю 8.150001 «Державне управління у сфері охорони здоров'я»;

– для удосконалення навчально-методичного забезпечення проведення лекцій для слухачів ЦПКК інституту;

• **у наданні інформаційно-аналітичної підтримки органам державної влади та органам місцевого самоврядування:**

– надання консультацій Широківській районній державній адміністрації Дніпропетровської області та Управлінню розвитку споживчого ринку та розвитку підприємництва з питань проведення громадської експертизи їх регуляторної діяльності;

– надання консультацій Комітету з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним хворобам щодо сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади;

– надання консультацій щодо розробки регламенту роботи Верхньодніпровської районної ради V скликання (Дніпропетровська область);

– надання консультацій Дніпропетровській обласній державній адміністрації, Дніпропетровській обласній раді та Синельниківській районній раді з питань інформатизації;

– надання консультацій Управлінню зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації у сфері реалізації національної та обласної стратегії європейської інтеграції;

– надання консультацій Управлінню з питань внутрішньої політики Дніпропетровської обласної державної адміністрації у сфері реалізації політичної реформи та інформування населення області з актуальних питань внутрішньої та зовнішньої політик України;

– надання консультацій Управлінню державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області з питань кадрової політики та професіоналізації державної служби;

• **результати наукової роботи інституту використовувались також під час підготовки таких наукових та навчальних видань:**

**монографії:**

– «Маркетингово-орієнтована система управління в місцевому самоврядуванні»;

– «Трансформація державного управління в контексті європейських інтеграційних процесів»;

– «Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект»;

**підручники:**

– «Політична аналітика для державних службовців»;

**навчальні посібники:**

– «Впровадження технологій електронного урядування в аграрних районах України»;

– «Технології управління персоналом: міжнародний досвід»;

– «Регіональне управління»;

– «Муніципальний менеджмент. Ситуаційні вправи, тренінгові та тестові завдання»;

- «Організаційно-правові засади державного управління»;
- «Управління регіональним розвитком»;
- «Стратегія розвитку міста: проектний підхід до управління змінами»;
- «Public management і процеси децентралізації в Європі»;
- «Європеїзація публічного адміністрування: теорія та практика»;
- «Муніципальний маркетинг»;
- «Корпоративні відносини в муніципальному менеджменті»;
- «Управління змінами в публічному адмініструванні»;

**практичні посібники:**

- «Сприяння організації та проведенню громадської експертизи: організаційно-правовий аспект»;

**довідкові видання:**

- «Практичний порадиш державного службовця з питань європейської інтеграції», Вип. 3 «Європеїзація публічного адміністрування в посткомуністичних країнах Центральної та Східної Європи»;

• **результати наукових досліджень упроваджені в практичну діяльність:**

- Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровської обласної ради, та Синельниківської районної ради у сфері інформатизації;
- Головного управління економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації під час підготовки пропозицій до проекту Державної програми економічного і соціального розвитку України на 2011 р. щодо використання кластерного підходу для забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку області, а також розробки Концепції Стратегії залучення інвестицій у Дніпропетровську область на 2011 – 2020 рр. на виконання Стратегії розвитку Дніпропетровської області до 2021 р.;
- Управління розвитку споживчого ринку та підприємництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації під час розробки проекту регіональної «Програми розвитку малого підприємництва в Дніпропетровській області на 2011 – 2012 рр.»;
- Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації у сфері реалізації національної та обласної стратегії європейської інтеграції;
- Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської обласної державної адміністрації у сфері реалізації політичної реформи та інформування населення області з актуальних питань внутрішньої та зовнішньої політик України;
- Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області з питань кадрової політики та професіоналізації державної служби;
- Широківської районної державної адміністрації Дніпропетровської області з питань сприяння проведенню громадської експертизи регуляторної діяльності;
- Комітету з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу при Міністерстві охорони здоров'я України та іншим соціально небезпечним хворобам з питань сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади;
- Верхньодніпровської районної ради Дніпропетровської області під час розробки Регламенту роботи цієї ради V скликання.

#### **4. Підготовка наукових і науково-педагогічних кадрів**

##### **4.1. Аспірантура, докторантура, здобувачі**

У 2010 р. до аспірантури інституту було прийнято 11 аспірантів, з яких 6 – з відривом від виробництва, 5 – без відриву від виробництва, у тому числі 1 особа – без відриву від виробництва на умовах договору.

До кафедр інституту, для написання дисертацій, було прикріплено 14 здобувачів наукового ступеня кандидата наук з державного управління, у тому числі 13 осіб – на умовах договорів.

У динаміці, в розрізі звітнього періоду, стан підготовки аспірантів в інституті був таким:  
на 1 січня 2010 р. готувалось:

- аспірантів – 54
  - з них: з відривом від виробництва – 23
  - без відриву від виробництва – 31
    - з них за індивідуальним договором – 8
- здобувачів наукового ступеня – 56
  - з них за індивідуальним договором – 35

на 31 грудня 2010 р. готувалось:

- Аспірантів – 48
  - з них: з відривом від виробництва – 20
  - без відриву від виробництва – 28
    - з них за індивідуальним договором – 8
- здобувачів наукового ступеня – 59
  - з них за індивідуальним договором – 40

В аспірантурі готуються 23 випускника магістерської програми інституту (11 – з відривом від виробництва і 12 – без відриву від виробництва). За індивідуальними договорами здійснюється підготовка 8 аспірантів заочної форми навчання і 40 здобувачів.

У 2010 р. до аспірантури інституту було заплановано прийняти 12 аспірантів, зокрема: 6 осіб для підготовки з відривом від виробництва, 6 – без відриву від виробництва. Плановий розподіл місць наведено в табл. 4.1.

Таблиця 4.1

#### Плановий розподіл місць в аспірантурі у 2010 р.

<i>Шифр та назва спеціальності</i>	<i>З відривом від виробництва</i>	<i>Без відриву від виробництва</i>
25.00.01 – теорія та історія державного управління	2	1
25.00.02 – механізми державного управління	1	1
25.00.03 – державна служба	1	2
25.00.04 – місцеве самоврядування	2	2

Відомості стосовно фактичного конкурсу в аспірантуру інституту наведено в табл. 4.2.

Таблиця 4.2

#### Конкурс в аспірантуру у 2010 р.

<i>Шифр та назва спеціальності</i>	<i>З відривом від виробництва*</i>	<i>Без відриву від виробництва*</i>
25.00.01 – теорія та історія державного управління	2/4	1/1
25.00.02 – механізми державного управління	1/2	1/1
25.00.03 – державна служба	1/2	2/2
25.00.04 – місцеве самоврядування	2/4	2/2

\*Примітка: – цифра в чисельнику – план набору  
– цифра в знаменнику – кількість вступників

У звітному періоді на 12 планових бюджетних місць в аспірантурі подали заяви 18 вступників, а також 1 вступник – за індивідуальним договором. Для прийомної кампанії в аспірантуру був характерний значний відсоток вступників, які є магістрами державного управління (8 осіб з 18 вступників – 44%). У той же час з аспірантури інституту відраховано 16 аспірантів: 2 – за результатами атестації; 13 – у зв'язку із закінченням терміну навчання, у тому числі 1 – у зв'язку із захистом дисертації, а також 1 – за власним бажанням. Крім того, 1 аспірант перервав підготовку у зв'язку з відпусткою по догляду за дитиною та 2 – у зв'язку зі станом здоров'я та тривалою хворобою.

Зі складу здобувачів було відраховано 11 осіб: 3 – у зв'язку із закінченням терміну прикріплення до кафедр інституту; 3 – у зв'язку із захистом дисертації; 5 – за власним бажанням (у тому числі 3 – у зв'язку із поданням дисертації до спеціалізованої вченої ради).

У 2010 р. згідно з типовим графіком заходів з організації підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів в Національній академії було підготовлено та затверджено графік заходів з організації підготовки науково-педагогічних і наукових кадрів в інституті, відповідно до якого протягом навчального року організовано складання кандидатських екзаменів із філософії, іноземної мови та спеціальності. Відтак, кандидатські екзамени успішно склали: з філософії – 9 аспірантів і 8 здобувачів; з іноземної мови – 8 аспірантів і 11 здобувачів; зі спеціальності 25.00.01 – теорія та історія державного управління – 2 аспіранта та 5 здобувачів; 25.00.02 – механізми державного управління – 3 аспіранта та 2 здобувача; 25.00.03 – державна служба – 1 аспірант та 4 здобувача; 25.00.04 – місцеве самоврядування – 4 аспіранта та 4 здобувача.

Протягом звітного періоду проводилися додаткові кандидатські екзамени зі спеціальності, які були призначені спеціалізованою вченою радою інституту для осіб, які подали документи для захисту кандидатських дисертацій, але не є магістрами державного управління: Квеліашвілі І.М., Терентьєв М.В., Шипко А.Ф., Шумляєва І.Д. – спеціальність 25.00.02 та спеціальність 25.00.01; Іпатов А.В. – спеціальність 25.00.03 та спеціальність 25.00.04.

Процес підготовки аспірантів відбувався як за навчальним планом, так і за індивідуальними планами роботи над дисертаціями, стан дотримання яких контролювався періодичними атестаціями на кафедрах інституту.

У 2010 р. до докторантури інституту було прийнято 2 докторанта, у тому числі 1 – на умовах договору.

У динаміці, в розрізі звітного періоду, стан підготовки докторантів в інституті був таким:  
на 1 січня 2010 р. готувалось:

- докторантів – 5
- з них за індивідуальним контрактом – 2

на 31 грудня 2010 р. готувалось:

- докторантів – 5
- з них за індивідуальним контрактом – 2

У 2010 р. до докторантури інституту було заплановано прийняти 1 докторанта. Плановий розподіл місць у докторантурі наведено в табл. 4.3.

Таблиця 4.3

#### Плановий розподіл місць у докторантурі у 2010 р.

<i>Шифр та назва спеціальності</i>	<i>Докторантура</i>
25.00.01 – теорія та історія державного управління	1
25.00.02 – механізми державного управління	–
25.00.03 – державна служба	–
25.00.04 – місцеве самоврядування	–

Відомості стосовно фактичного конкурсу в докторантуру інституту наведено в табл. 4.4.

Таблиця 4.4

#### Конкурс у докторантуру у 2010 р.

<i>Шифр та назва спеціальності</i>	<i>Докторантура*</i>
25.00.01 – теорія та історія державного управління	1/2
25.00.02 – механізми державного управління	–
25.00.03 – державна служба	–
25.00.04 – місцеве самоврядування	–

\*Примітка: – цифра в чисельнику – план набору  
– цифра в знаменнику – кількість вступників

У 2010 р. з докторантури інституту відраховано 2 особи у зв'язку із закінченням терміну перебування в докторантурі (у тому числі 1 докторант проходив підготовку на умовах договору). У той же час випусник докторантури інституту – завідувач кафедри права та європейської інтеграції Прокопенко Л.Л. захистив 30 вересня 2010 р. дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління за темою «Державне управління освітою в Україні: становлення та розвиток (IX – XX століття)» (спеціальність 25.00.01 – теорія та історія державного управління); та випусник докторантури інституту – доцент кафедри менеджменту та управління проектами Маматова Т.В. захистила 09 грудня 2010 р. дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління за темою «Теоретико-методологічні засади реалізації функції державного контролю як публічної послуги» (спеціальність 25.00.02 – механізми державного управління).

#### 4.2. Спеціалізовані вчені ради

У 2010 р. спеціалізована вчена рада інституту К 08.866.01 провела 12 засідань, на яких відбувся захист 13 кандидатських дисертацій, з них: за спеціальністю 25.00.01 – 1, за спеціальністю 25.00.03 – 6, за спеціальністю 25.00.04 – 6. До захисту прийнято 2 кандидатських дисертації за спеціальностями 25.00.01 та 25.00.03. На розгляді експертної комісії перебуває 2 кандидатські дисертації за спеціальностями 25.00.01 та 25.00.04. Усі дисертації написані українською мовою.

З 13 захищених дисертацій 2 підготовлені співробітниками інституту (за спеціальністю 25.00.04 – Літвіновим О.В. та Шумляєвою І.Д.). З указаних 13 дисертацій 8 підготовлено аспірантами та здобувачами інституту (Хохрякова І.В., Тертишна О.А., Ігнат'єва Г.Ф., Мізіна І.В., Шипко А.Ф., Літвінов О.В., Шумляєва І.Д., Скрипченко І.М.), а 2 – аспірантами Харківського регіонального інституту Національної академії державного управління при Президентові України за спеціальністю 25.00.03 (Щегорцовою В.М., Гайдученко С.О.).

Відхилених кандидатських дисертацій під час їх розгляду не було.

У звітному році спеціалізована вчена рада продовжила відпрацьовувати систему забезпечення якості підготовки дисертацій, яка впроваджувалась у практику роботи кафедр з аспірантами і здобувачами.

#### 5. Інформаційне забезпечення наукової діяльності. Характеристика бібліотечних фондів та їх використання в наукових дослідженнях

Фонд бібліотечного відділу на 30.11.2010 р. нараховує 35 268 примірників книг, брошур та аудіовізуальних матеріалів. Протягом 2010 р. (на 30.11 включно) отримано 547 пр. книг і брошур українською й російською мовами. Протягом звітнього періоду бібліотечний відділ отримував 85 найменувань періодичних видань українською і російською мовами та 4 найменування

періодичних видань англійською та французькою мовами. На веб-сайті інституту постійно публікується бюлетень нових надходжень до бібліотеки.

Кількість читачів бібліотеки за 2010 р. (на 30.11.2009 р. включно) становить 1 519 чол., які протягом звітного періоду 11 131 раз відвідали бібліотеку, книговидача за цей період складає 26 467 пр., із них 24 161 пр. – українською і російською мовами та 2 306 пр. – іноземними мовами. Процент використання фонду становить 75,05%. Читачами бібліотеки є студенти, слухачі, здобувачі, аспіранти, докторанти, викладачі та співробітники інституту, працівники державних та місцевих органів влади.

Основними завданнями бібліотечного відділу є забезпечення бібліотечно-бібліографічного та інформаційного обслуговування навчального процесу слухачів та студентів, науково-дослідної та навчально-методичної роботи в інституті. Виконання цих завдань здійснюється шляхом комплектування бібліотечного фонду вітчизняною та іноземною літературою відповідного профілю; систематизації, каталогізації та організації фондів; створення електронних баз даних на бібліотечні фонди; розповсюдження інформації про бібліотечні фонди.

Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки складається з алфавітного та систематичного каталогів (на традиційних паперових носіях та в електронному вигляді); алфавітного каталогу на іноземну літературу; картотеки періодичних видань; систематичної картотеки газетних і журнальних статей (на традиційних паперових носіях та в електронному вигляді); картотеки магістерських і дипломних робіт, картотеки авторефератів дисертацій та картотеки дисертацій. Бібліотека має 7 комп'ютерів (із доступом до мережі Інтернет), сканер та копіювальний апарат.

Книгосховище бібліотеки, площею 127,7м<sup>2</sup>, розраховано на 70 000 пр. книжкового фонду; читальний зал, площею 165,7м<sup>2</sup>, має 60 робочих місць.

## **6. Науково-видавнича діяльність**

За звітний період в інституті за авторством його співробітників та викладачів було підготовлено видавничим відділом інституту й видано всього 68 назв наукової, навчально-методичної та довідкової літератури загальним обсягом 582,78 обл.-вид. арк., накладом 6 575 пр. У тому числі: 4 монографії (обсяг 72,81 обл.-вид. арк., наклад 1 200 пр.); 8 назв наукових видань (обсяг 181,83 обл.-вид. арк., наклад 1 070 пр.); 14 навчальних посібників (обсяг 89,52 обл.-вид. арк., наклад 850 пр.); 36 методичних розробок (обсяг 67,89 обл.-вид. арк., наклад 2 825 пр.); 2 назви – періодичні фахові видання (обсяг 145,81 обл.-вид. арк., наклад 400 пр.); інші видання – 4 назви (обсяг 24,92 обл.-вид. арк., 230 пр.). Серед навчальних видань 2 навчальні посібники з грифом МОН, а видання «Політична аналітика для державних службовців» (авт. кол. С.М. Серьогін та ін.) подане на отримання грифу як підручник. Особливістю видавничого процесу у звітному періоді було збільшення кількості електронних навчальних посібників і посібників у слайдах, що дало можливість зменшити витрати на тиражування.

### **Монографії – 4 назви, 72,81 обл.-вид. арк., 1 200 пр.**

1. Євсєєва Т. П. Державна мовна політика та українська національна ідея. 19,53 обл.-вид.арк. 300 пр.
2. Дрешпак В. М. Знаки та символи в державному управлінні. 17,98 обл.-вид арк. 300 пр.
3. Баштанник В. В. Трансформація державного управління в контексті європейських інтеграційних процесів. 19,0 обл.-вид арк. 300 пр.
4. Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект / за наук. ред С. М. Серьогіна. 16,3 обл.-вид арк. 300 пр.

### **Наукові видання – 8 назв, 181,83 обл.-вид. арк., 1 070 пр.**

1. Становлення публічного адміністрування в Україні: матеріали Всеукр. міжвуз. конф. студентів та молодих учених / за заг. ред. А. В. Решетніченко. – 11,86 обл.-вид. арк. 100 пр.

2. Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України: матеріали 7-ї регіон. наук.-практ.конф. / за заг. ред. Л. Л. Прокопенка. – 29,64 обл.-вид. арк. 100 пр.
3. Проблеми кадрового забезпечення адміністрування процесів соціального розвитку: матеріали круглого столу / за заг. ред. В. Г. Вікторова. 10,84 обл.-вид. арк. 100 пр.
4. Менеджмент-орієнтовані підходи до здійснення змін в публічному управлінні: матеріали наук.-практ. конф. / за заг. ред. Ю. П. Шарова. 7,6 обл.-вид. арк. 120 пр.
5. Теорія та практика державної служби: сучасні пріоритети регіональної кадрової політики: матеріали наук.-практ. конф. / за заг. ред. С. М. Серьогіна. 16,85 обл.-вид. арк. 300 пр.
6. Проблеми управління соціальним і гуманітарним розвитком: матеріали IV регіон. наук.-практ. конф. За міжнар. участю / за заг. ред. В. Г. Вікторова. 23,6 обл.-вид. арк. 150 пр.
7. Стратегія державної кадрової політики як складова програми економічних реформ в Україні: матеріали круглого столу / за заг. ред. С. М. Серьогіна. – 4,12 обл.-вид. арк. 100 пр.
8. Сталий розвиток територій: проблеми та шляхи вирішення: матеріали міжнар. науко-практ. конф. 1 – 2 жовт. 2010 р. / за заг. ред. О. Ю. Бобровської. – 17,32 обл.-вид. арк., 100 пр.

**Збірники наукових праць (періодичне видання) – 2 назви, 6 випусків, 145,81 обл.-вид. арк., 400 пр.**

1. «Державне управління та місцеве самоврядування»

Вип. 1 (4) 2010. – 25,63 обл.-вид. арк. – 100 пр.

Вип. 2 (5) 2010. – 23,62 обл.-вид. арк. – 100 пр.

Вип. 3 (6) 2010. – 25,44 обл.-вид. арк. – 100 пр.

Вип. 4 (7) 2010. – 24,57 обл.-вид. арк. – 100 пр.

2. «Публічне адміністрування: теорія та практика» – електронний збірник наукових праць

Вип. 1 (3) 2010. – 31,12 обл.-вид. арк.

Вип. 2 (4) 2010. – 15,43 обл.-вид. арк.

**Навчальні посібники – 14 назв, 89,52 обл.-вид. арк., 850 пр.**

1. Технології управління персоналом: міжнародний досвід / С. М. Серьогін, Н. А. Липовська, І. В. Шпекторенко та ін. – 9,8 обл.-вид. арк. 100 пр.

2. Регіональне управління: навч. посіб. у слайдах / Т.О. Савостенко, О.Ю. Бобровська, І.Е. Польська. – 2,9 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс).

3. Муніципальний менеджмент. Ситуаційні вправи, тренінгові та тестові завдання / Ю. П. Шаров, І. А. Чикаренко, Т. В. Маматова [та ін.]; за заг. ред. Ю. П. Шарова, І. А. Чикаренко. – 6,15 обл.-вид. арк. 100 пр. Гриф МОН.

4. Організаційно-правові засади державного управління : навч. посіб. у слайдах / С. М. Серьогін, О. М. Петренко, В. В. Лола. – 5,18 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс)

5. Копитько О. О. Закупівлі та контракти в проектах. – 4,21 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс).

6. Англійська мова у професійній діяльності / І. М. Заярна, О. В. Кондрашева, Л. В. Павленко. – 3,54 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс).

7. Управління регіональним розвитком / уклад. О.Ю. Бобровська, Т.О. Савостенко та ін. – 12,75 обл.-вид. арк., 300 пр. Гриф МОН.

8. Заярна І.М. Англійська мова для менеджерів. – 2,43 обл.-вид. арк. 50 пр.

9. Копитько О.О. Системні методи та моделі прийняття проектних рішень. – 4,75 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс).

10. Шаров Ю.П. Стратегія розвитку міста: проектний підхід до управління змінами: навч. посіб. у слайдах. – 2,7 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс).

11. Public management і процеси децентралізації в Європі: (за заг. ред. Ю.П.Шарова, І.А.Чикаренко). – Ч. 1.: Public management: інтерактивні вправи та тестові завдання. – 7,38 обл.-вид. арк. (Електронний ресурс).

12. Європеїзація публічного адміністрування: теорія та практика / Л.Л. Прокопенко, О.М. Рудік, В.В. Баштанник, Н.М. Рудік. – 10,50 обл.-вид. арк. 100 пр.

13. Політична аналітика для державних службовців: підручник / С. М. Серьогін, Н. Г. Кальниш, Л. А. Липовська. – 13,95 обл.-вид. арк. 100 пр.

14. Шаров Ю.П., Лащенко О.В. Муніципальний маркетинг. – 3,28 обл.-вид. арк. 100 пр.

**Методичні рекомендації, розробки, вказівки – 36 назв, 67,89 обл.-вид. арк., 2 825 пр.**

1. Методичні рекомендації до семінарських і практичних занять із дисципліни «Public management та процеси децентралізації в Європі» / Ю. П. Шаров, Л. І. Лозовська, І. А. Чикаренко. – 2,0 обл.-вид арк. 100 пр.

2. Методичні вказівки до виконання індивідуальних завдань з дисципліни «Методи прийняття управлінських рішень» / уклад. Л. І. Лозовська. – 1,2 обл.-вид арк. 100 пр.

3. Методичні вказівки до семінарських занять з дисципліни «Основи менеджменту» / уклад. О. С. Наумов. – 3,57 обл.-вид арк. 100 пр.

4. Методичні рекомендації для слухачів дистанційного курсу «Англійська мова у професійній діяльності» / уклад. І. М. Заярна, О. В. Кондрашева, Л. В. Павленко. – 1,4 обл.-вид арк. 10 пр.

5. Методичні вказівки до виконання курсової роботи з дисципліни «Фінансовий менеджмент» / уклад. І. Г. Аберніхіна. – 3,2 обл.-вид арк. 100 пр.

6. Методичні вказівки до самостійної роботи з дисципліни «Англійська мова у професійній діяльності» (вирівнюючий курс) / уклад. І. М. Заярна, О. В. Кондрашева. – 0,34 обл.-вид арк. 25 пр.

7. Методичні рекомендації до самостійної роботи з дисципліни «Ділова українська мова» / автор-уклад. Н. Г. Чередник. – 1,1 обл.-вид арк. 35 пр.

8. Методичні рекомендації до складання кандидатського іспиту з німецької мови / уклад. О. С. Грабко. – 3,0 обл.-вид арк. 20 пр.

9. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Менеджмент організацій» / уклад. Т. В. Кравцова. – 2,8 обл.-вид арк. 100 пр.

10. Методичні вказівки до виконання практичних робіт за темою «MS Access. Введення в бази даних» / уклад. С. П. Кандзюба, О. В. Кравцов. – 1,7 обл.-вид арк. 100 пр.

11. Методичні вказівки до семінарських занять та самостійної роботи з дисципліни «Стратегічне планування» / уклад. Н. І. Вишинська, І. А. Чикаренко, О. П. Кокіц. – 0,58 обл.-вид арк. 100 пр.

12. Методичні рекомендації до проведення практичних занять з «Бухгалтерського обліку та аналізу» / уклад. Л. І. Лозовська, І. Г. Аберніхіна. – 2,8 обл.-вид арк. 100 пр.

13. Методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Розміщення продуктивних сил» / уклад. І. Е. Польська. – 1,2 обл.-вид арк. 100 пр.

14. Методичні вказівки до виконання контрольних робіт з дисципліни «Спеціальні розділи вищої математики» / уклад. Г. А. Старушенко, О. М. Титаренко. – 1,5 обл.-вид арк. 100 пр.

15. Методичні вказівки до практичних занять з модуля «Політична етика» / уклад. Т. В. Хміль. – 2,15 обл.-вид арк. 100 пр.

16. Методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Політологія» / уклад. О. Б. Кіреєва. – 1,48 обл.-вид арк. 100 пр.

17. Методичні вказівки щодо вивчення дисципліни «Господарське право» / уклад. І. Д. Шумляєва. – 1,3 обл.-вид арк. 65 пр.

18. Методичні рекомендації до вивчення дисципліни «Захист інтелектуальної власності в інноваційній проектній діяльності» / уклад. А. П. Лимар. – 1,2 обл.-вид арк. 100 пр.

19. Методичні рекомендації щодо підготовки, оформлення та захисту магістерської роботи в галузі знань «Державне управління» / за заг. ред. Ю. П. Шарова, І. А. Чикаренко. – 2,0 обл.-вид арк. 100 пр.

20. Методичні рекомендації до вивчення теми «Оптимальна модель організації державної влади в Україні» / уклад. Б. Б. Глозов, М. В. Кудрявцева. – 0,98 обл.-вид арк. 100 пр.
21. Методичні рекомендації для слухачів дистанційного курсу «Управління персоналом» / уклад. Т. В. Маматова, Н. К. Рашитова. – 1,24 обл.-вид арк. 100 пр.
22. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни «Цивільний захист» / уклад М. М. Шапа. – 1,2 обл.-вид арк. 50 пр.
23. Методичні рекомендації до складання вступного іспиту до аспірантури з німецької мови / уклад. О. Є. Грабко. – 2,0 обл.-вид арк 20 пр.
24. Методичні рекомендації до виконання практичних завдань з дисципліни «Проектний аналіз» та бізнес-планування / уклад. Л. І. Лозовська. – 1,6 обл.-вид арк. 100 пр.
25. Методичні рекомендації до виконання індивідуальної роботи з дисципліни «Іноземна (англійська) мова у професійній діяльності» / уклад. І. М. Заярна. – 0,87 обл.-вид арк. (Електронний ресурс).
26. Методичні рекомендації до виконання практичних завдань з курсу «Технологія прийняття управлінських рішень» / уклад. Л. І. Лозовська. – 2,78 обл.-вид арк. (Електронний ресурс).
27. Баштанник В.В. Конспект лекцій з модуля «Правова система та Конституція». – 2,84 обл.-вид. арк. 100 пр.
28. Баштанник В.В. Конспект лекцій з модуля «Структура держави/державних установ і публічна адміністрація як правова інституція». – 4,9 обл.-вид. арк. 100 пр.
29. Баштанник В.В. Конспект лекцій з модуля «Форми адміністративних дій та контроль за адміністрацією». – 4,0 обл.-вид. арк. 100 пр.
30. Методичні рекомендації щодо атестації керівників галузі охорони здоров'я: сучасні вимоги та пріоритети / С.М.Серьогін, С.А.Риженко, І.І.Хожило та ін. – 2,3 обл.-вид арк. 100 пр.
31. Методичні рекомендації до вивчення модуля «Порівняння політичних систем» / уклад. Н. А. Липовська. – 0,84 обл.-вид. арк. 100 пр.
32. Методичні рекомендації до вивчення модуля «Політична аналітика, моделювання, прогнозування, проектування та дорадча діяльність» / уклад. Н. А. Липовська. – 1,29 обл.-вид. арк. 100 пр.
33. Методичні рекомендації до вивчення модуля «Політичні інститути і процеси» / уклад. Н. А. Липовська. – 1,18 обл.-вид. 100 пр.
34. Методичні рекомендації до вивчення теми «Механізми державного регулювання ринків досконалої та недосконалої конкуренції» / уклад. О. В. Летуча. – 1,24 обл.-вид. арк. 100 пр.
35. Кравцов О.В. Електронне врядування: опорний конспект лекцій. – 1,89 обл.-вид. арк. 100 пр.
36. Методичні рекомендації до виконання практичних завдань з дисципліни «Інформаційні технології» / уклад. О. В. Кравцов, С. П. Кандзюба. – 2,22 обл.-вид. арк. 100 пр.

**Інші видання – 4 назви, 24,92 обл.-вид. арк., 230 пр.**

1. Вікторов В. Г. Методологія та методи наукового дослідження в галузі науки «Державне управління» : практичний poradnik у слайдах. – 5,9 обл.-вид. арк. (Електронне видання).
2. Макарова І.В. English for project managers. Збірник текстів для індивідуальної роботи. – 1,83 обл.-вид. арк. 30 пр.
3. Практичний poradnik державного службовця з питань європейської інтеграції / Л.Л. Прокопенко, О.М. Рудік, В.В. Баштанник, Н.М. Рудік. – Вип. 3: Європеїзація публічного адміністрування в посткомуністичних країнах Центральної та Східної Європи. – 4,25 обл.-вид. арк. 100 пр.
4. Досвід професійної підготовки державних службовців та посадових осіб державного самоврядування / за заг. ред. Т. В. Мотренка, С. М. Серьогіна. – 12,94 обл.-вид. арк. 100 пр.

## 7. Координація та організаційно-методичне забезпечення наукової роботи

**Вчена рада.** Загальне керівництво науково-організаційною та навчальною роботою інституту здійснюється Вченою радою, яка є консультативно-дорадчим колегіальним органом інституту. До складу Вченої ради інституту входять адміністрація, завідувачі кафедр, радник директора, представники професорсько-викладацького складу інституту, керівники Дніпропетровської обласної державної адміністрації, Дніпропетровської обласної ради, Дніпропетровської міської ради, голова ради слухачів. За звітний період було проведено дев'ять засідань Вченої ради. Відповідно до плану роботи розглядалися питання поточної діяльності інституту та перспективи його розвитку.

Основна увага на засіданнях Вченої ради приділялася вдосконаленню роботи кафедр шляхом упровадження системи оцінювання успішності діяльності кафедр та науково-педагогічних працівників інституту, результатам аудиту стану методичного забезпечення навчального процесу та виконання плану видання науково-методичної літератури, підготовки та підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників, у тому числі виконання плану стажування за відповідними вимогами щодо оформлення процедури проходження. Протягом звітного періоду на засіданнях Вченої ради інституту були розглянуті атестаційні справи щодо присудження вченого звання доцента та професора (усього 8, з них: доцента – 6, професора – 2). Вчене звання доцент кафедри отримали п'ять співробітників.

Особливу увагу було приділено діяльності інституту в контексті європейського виміру вищої освіти України, стану та перспективам міжнародного співробітництва, виконанню завдань щодо підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування в ЦПКК інституту, підсумкам роботи ДЕК зі спеціальності «Державне управління», «Управління проектами», «Менеджмент організацій», результатам діяльності спеціалізованої вченої ради інституту, тематиці науково-дослідних робіт інституту та участь у них слухачів магістерської програми.

Серед поточних питань порядку денного засідань обговорювались стан підготовки до проведення акредитації інституту, розглядалися результати приймальної кампанії, аналізувались звіти про діяльність та розвиток кафедр інституту, вивчались напрями навчально-методичного забезпечення навчального процесу, результати атестації докторантів, аспірантів та здобувачів інституту та якість їх підготовки, рекомендації до друку монографій, навчальних та навчально-методичних посібників, матеріали конференції, фахового збірника наукових праць «Державне управління та місцеве самоврядування», фахового електронного збірника наукових праць «Публічне адміністрування: теорія та практика».

У 2010 р. планується посилити увагу Вченої ради до таких питань:

- упровадження системи оцінювання успішності діяльності кафедр та науково-педагогічних працівників інституту як складової вдосконалення роботи кафедр;
- посилення кадрового потенціалу кафедр інституту, забезпечення практичної складової (як результату стажування в органах державної влади та органах місцевого самоврядування) в навчальному процесі та наукового зростання, підвищення кваліфікації та підвищення якості навчального процесу в цілому;
- виконання плану науково-методичних видань;
- поліпшення інформаційного забезпечення навчального процесу, розвиток бібліотечного фонду, наповнення електронного банку даних.

**Експертна рада.** Експертна рада інституту є постійно діючим дорадчо-консультативним органом, який створено для проведення експертизи науково-дослідних робіт та визначення пріоритетних напрямів розвитку фундаментальних та прикладних досліджень у галузі державного управління та суміжних галузях науки. Протягом звітного періоду на засіданнях

Експертної ради інституту розглядалися профільні питання її діяльності, у результаті чого відповідними рішеннями було:

- надано експертну оцінку тематики дисертаційних робіт докторантів, аспірантів та здобувачів інституту, зарахованих у 2009 р. (рішення від 28 січня 2010 р. № 1);
- проведено аналіз ефективності дослідницької роботи наукових колективів тем НДР за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» у I кварталі 2010 р. (рішення від 31 березня 2010 р. № 2);
- надано експертну оцінку актуальності тем дисертаційних робіт здобувачів інституту, які були прикріплені до кафедр інституту весною 2010 р. згідно з витягами з протоколів засідання кафедр (рішення від 27 травня 2010 р. №3);
- надано оцінку результатам держбюджетних тем науково-дослідних робіт за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» та схвалені проміжні звіти за II квартали 2010 р. (рішення від 22 червня 2010 р. №4);
- надано оцінку результатам держбюджетних тем науково-дослідних робіт за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» та схвалені проміжні звіти за III квартали 2010 р. (рішення від 30 вересня 2010 р. №5);
- надано експертну оцінку тем НДР, запропонованих до виконання у 2011 р. тимчасовими творчими колективами інституту (рішення від 18 жовтня 2010 р. №6);
- затверджено результати виконання держбюджетних тем НДР у 2010 р. та схвалені проміжні та заключні звіти з виконання держбюджетних науково-дослідних робіт тимчасовими творчими колективами інституту за Комплексним науковим проектом Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування» у 2010 р. (рішення від 10 грудня 2010 р. №7).

Упродовж звітнього періоду на засіданнях Експертної ради регулярно розглядалися питання підвищення якості виконання науково-дослідних робіт та їх актуальності, ефективності використання бюджетних коштів, підвищення виконавчої дисципліни виконавців НДР, залучення докторантів, аспірантів, здобувачів, слухачів та студентів до виконання НДР, заслуховувалися звіти ТТК про хід та результати виконання НДР.

## **8. Науково-експертна робота**

У 2010 р. науково-педагогічні працівники інституту одержали вчене звання доцента:

– к.держ.упр., доц. кафедри державного управління та місцевого самоврядування Дрешпак В.М.;

- к.е.н., доц. кафедри економіки та регіональної економічної політики Каховська О.В.;
- к.держ.упр., доц. кафедри філософії, соціології державного управління Кіреєва О.Б.;
- к.е.н., доц. кафедри економіки та регіональної економічної політики Польська І.Е.

За звітний період співробітники інституту:

- дали 18 відгуків на дисертаційні дослідження;
- дали 63 відгуки на автореферати дисертацій;
- 21 раз виступали офіційними опонентами на захисті дисертацій.

## **9. Комунікативні заходи та розвиток наукових зв'язків**

Загалом за звітний період в інституті було проведено 28 комунікативних заходів (12 науково-практичних конференцій, у тому числі 3 за міжнародною участю, 2 семінари, 13 круглих столів та 1 філософсько-богословське читання).

Наукові зв'язки у сфері міжнародного співробітництва реалізуються в рамках укладених угод та договорів про міжнародне співробітництво. Зокрема, у підзвітному періоді було укладено Угоду про співробітництво з Орловською регіональною академією державної служби (далі – ОРАДС) (м. Орел, Російська Федерація), у рамках якої було складено та підписано Програму

міжнародного співробітництва на 2010–2011 навчальний рік від 08.06.2010 р. між вищими навчальними закладами. Конкретним результатом стала участь директора інституту Серьогіна С.М. та вченого секретаря інституту Антонової О.В. у I-му Слов'янському Форумі «Проблеми і перспективи державного і муніципального управління в інноваційній економіці посткризового періоду», 29 вересня – 02 жовтня 2010 р. на базі ОРАДС; опубліковано тези доповідей.

Також було укладено Угоду про співробітництво з Федеральною державною освітньою установою вищої професійної освіти Поволзькою академією державної служби ім. П.А. Столипіна (м. Саратов, Російська Федерація) від 14.11.2010 р.

Розроблено та узгоджено програму міжнародного співробітництва на 2011 р. Планується продовження співпраці в рамках укладених угод про співробітництво, пошук нових закордонних освітніх установ з метою співробітництва у сфері організації спільних наукових заходів, наукових обмінів та стажувань.

### **10. Пропозиції щодо розвитку наукової діяльності інституту**

До перспективних завдань подальшого розвитку наукової діяльності в інституті слід віднести:

- пошук та реалізацію госпрозрахункових контрактів на виконання науково-дослідних та прикладних робіт як у галузі державного управління, так і в суміжних галузях науки на замовлення органів державної влади, місцевого самоврядування, установ, організацій, у тому числі громадських тощо.

- розширення зв'язків зі спорідненими навчальними та науковими установами як в Україні, так і за кордоном, з метою проведення спільних семінарів, круглих столів, науково-практичних конференцій, наукових досліджень та поширення їх результатів;

- підвищення рівня практичної спрямованості науково-дослідних робіт інституту на розв'язання актуальних проблем державного управління та місцевого самоврядування;

- розширення практики залучення службовців і керівників органів державного управління та місцевого самоврядування до участі в держбюджетних науково-дослідних роботах, а також залучення співробітників кафедр інституту до реалізації «пілотних» проектів в органах державного управління.

- організація та проведення науково-практичних комунікативних заходів спільно з органами державної влади та місцевого самоврядування або на їх замовлення;

- забезпечення наукового супроводу діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, їх інституційної спроможності для створення сприятливих умов для проведення реформ;

- удосконалення організації наукової діяльності інституту на засадах більшої системності та забезпечення змістовного взаєморозвитку фундаментальних і прикладних досліджень і перетворення їх на компоненти навчального процесу;

- посилення уваги до підвищення наукової кваліфікації викладачів та співробітників інституту шляхом створення й розвитку наукових шкіл за окремими напрямками досліджень, захисту кандидатських і докторських дисертацій як після закінчення навчання в аспірантурі та докторантурі, так і шляхом прикріплення здобувачів до відповідних кафедр;

- модернізація видавничої бази інституту шляхом оновлення друкарського обладнання та придбання відповідного програмного забезпечення;

- підвищення якості бібліотечно-бібліографічного та інформаційного супроводу освітньої та науково-дослідної діяльності інституту шляхом розвитку електронної бібліотеки інституту, створення електронних баз даних на бібліотечний фонд та придбання літератури на електронних носіях;

- створення корпоративного каталогу разом з обласною науковою бібліотекою та провідними вузівськими бібліотеками міста шляхом участі у проекті корпоративної каталогізації бібліотек м. Дніпропетровська;
- створення повнотекстової бази навчальних і наукових видань інституту;
- упровадження електронного обліку обслуговування читачів та автоматизованої видачі-прийому літератури;
- забезпечення участі кафедр та тимчасових творчих колективів інституту у конкурсній системі грантової підтримки наукових розробок вітчизняних учених Державного фонду фундаментальних досліджень;
- підготовка резерву науково-педагогічних і наукових працівників шляхом активного залучення слухачів, магістрів до виконання наукових і науково-дослідних робіт інституту.

Директор інституту

С.М. Серьогін

## Показники науково-дослідної роботи підрозділів інституту за 2010 рік

№ з/п	Підрозділ - виконавець	Шифр теми	Назва теми, науковий керівник	Виконавці НДР						Публікації (всього)	Назва органу державної влади, наукової установи, де було впроваджено результати НДР, номер довідки про впровадження
				Працівники Академії	Працівники інших установ	Доктори наук	Кандидати наук	Безступеня	Допоміжний персонал		
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
<b>Комплексний науковий проект Національної академії «Державне управління та місцеве самоврядування»</b>											
<b>2201560 – Фундаментальні дослідження у сфері державного управління</b>											
1	Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	0109U 000468	Управління персоналом публічної влади: світоглядний аспект, Науковий керівник: д.держ.упр., професор, Серьогін С.М.	22	–	2	11	9	–	48	Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області, Виконавчий апарат Дніпропетровської обласної ради
<b>0301090 – Прикладні розробки у сфері державного управління</b>											
2	Кафедра менеджменту та управління проектами	0109U000467	Розроблення підходів та моделей адаптації системи управління місцевим розвитком до стандартів Європейського Союзу. Науковий керівник: д.держ.упр., професор, Шаров Ю.П.	10	2	1	6	1	–	64	Управління державної служби Головного управління державної служби України в Дніпропетровській області (довідка від 06.12.2010 № 800/10-6), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України (довідка від 07.12.2010 № 03/1-7-16/2-982), Спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків у м. Дніпропетровську

№ з/п	Підрозділ - виконавець	Шифр теми	Назва теми, науковий керівник	Виконавці НДР						Публікації (всього)	Назва органу державної влади, наукової установи, де було впроваджено результати НДР, номер довідки про впровадження
				Працівники Академії	Працівники інших установ	Доктори наук	Кандидати наук	Безступеня	Допоміжний персонал		
3	Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	0109U000469	Кадрова політика у сфері державної служби в умовах інтеграційних і глобалізаційних процесів. Науковий керівник: д.держ.упр., професор, Серьогін С.М.	12	–	2	2	8	–	40	Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області (довідка від 30.11.2010 № 781/10-6), Головне управління МВС України в Черкаській області (довідка від 24.09.2010 № 21/1-1776), Рівненський обласний центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій (довідка від 27.09.2010 №01-06/194), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України (довідка від 16.11.2010 № 03/1-7-14/1-917)
4	Кафедра економіки та регіональної економічної політики	01010U002233	Забезпечення системи управління територіальним розвитком інструментальними засобами упередження кризових явищ. Науковий керівник д.держ.упр., доцент Бобровська О.Ю.	19	–	1	6	12	–	79	Головне управління економіки Дніпропетровської обласної державної адміністрації (довідка від 08.12.2010 №1437/0/31-10)

№ з/п	Підрозділ - виконавець	Шифр теми	Назва теми, науковий керівник	Виконавці НДР						Публікації (всього)	Назва органу державної влади, наукової установи, де було впроваджено результати НДР, номер довідки про впровадження
				Працівники Академії	Працівники інших установ	Доктори наук	Кандидати наук	Безступеня	Допоміжний персонал		
5	Тимчасовий творчий колектив	0110U002234	Удосконалення механізму співпраці органів влади з інститутами громадянського суспільства у сфері державної молодіжної політики. Науковий керівник: д.і.н., доцент, Бородін Є.І.	3	3	1	2	3	–	16	Управління внутрішньої політики Дніпропетровської обласної державної адміністрації
6	Кафедра інформаційних технологій та інформаційних систем	0110U002235	Розвиток концепції «електронного села» в контексті побудови інформаційного суспільства. Науковий керівник: д.т.н., професор Габрінець В.О.	7	2	1	3	5	–	8	Комунальне підприємство «Головний інформаційно-комунікаційний і науково-виробничий центр» Дніпропетровської обласної ради (довідка від 07.12.2010 р. № 154/10)
7	Кафедра права та європейської інтеграції	0110U002236	Адаптація досвіду європеїзації публічного адміністрування посткомуністичних країн Центральної та Східної Європи в контексті європейської інтеграції України. Науковий керівник: д.держ.упр., доцент, Прокопенко Л.Л.	35	–	1	8	26	–	36	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації (довідка від 07.07.2010 № 509/10-13), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України (довідка від 07.12.2010 № 03/1-7-03/1-975),

№ з/п	Підрозділ - виконавець	Шифр теми	Назва теми, науковий керівник	Виконавці НДР						Публікації (всього)	Назва органу державної влади, наукової установи, де було впроваджено результати НДР, номер довідки про впровадження
				Працівники Академії	Працівники інших установ	Доктори наук	Кандидати наук	Безступеня	Допоміжний персонал		
8	Кафедра філософії, соціології державного управління	0101U002237	Базові засади соціального розвитку як сфери публічного адміністрування. Науковий керівник: д.філос.н., професор, Решетніченко А.В.	16	2	1	7	10	–	96	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України, ДОГО «Дніпропетровський координаційно-експертний центр з питань регуляторної політики» (довідка від 08.12.2010 № 03/12-65)
9	Тимчасовий творчий колектив	0110U002238	Удосконалення механізму здійснення громадської експертизи діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування. Науковий керівник: д.держ.упр., Хожило І.І.	12	–	1	3	8	–	25	Управління розвитку споживчого ринку та підприємництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації (довідка від 06.12.2010 № 1833/6-10), Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентіві України (довідка від 03.12.2010 № 03/1-7-16/1-967), Комітет з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та іншим соціально небезпечним хворобам Міністерства охорони здоров'я України (довідка від 07.12.2010 № 22.06/06-2858)

*Публікації працівників структурних підрозділів інституту у 2010 році*

Назва структурного підрозділу	Усього публікацій	Монографії	Підручники	Навчальні посібники	Методичні рекомендації	Статті	Доповіді	Тези доповідей
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>
<b>ДРІДУ НАДУ при Президентові України</b>	<b>565</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>14</b>	<b>34</b>	<b>189</b>	<b>1</b>	<b>323</b>
Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	94	1	–	1	1	64	–	27
Кафедра економіки та регіональної економічної політики	100	–	–	3	–	22	–	75
Кафедра інформаційних технологій та інформаційних систем	19	–	–	–	4	7	–	8
Кафедра менеджменту та управління проектами	110	2	1	6	14	35	–	52
Кафедра права та європейської інтеграції	77	–	–	1	–	14	–	62
Кафедра української та іноземних мов	56	–	–	3	10	7	1	43
Кафедра філософії, соціології державного управління	109	1	–	–	5	40	–	56

**Публікації працівників структурних підрозділів інституту, виданих в інших видавництвах України  
та в іноземних виданнях у 2010 році**

Назва структурного підрозділу	Усього публікацій	Монографії	Підручники	Навчальні посібники	Методичні рекомендації	Статті	Тези доповідей	Публікації в іноземних виданнях
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>	<i>7</i>	<i>8</i>	<i>9</i>
<b>ДРІДУ НАДУ при Президентові України</b>	<b>146</b>	<b>4</b>	–	<b>3</b>	<b>5</b>	<b>71</b>	<b>55</b>	<b>8</b>
Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	3	–	–	–	–	1	–	2
Кафедра економіки та регіональної економічної політики	47	–	–	2	–	17	28	–
Кафедра інформаційних технологій та інформаційних систем	–	–	–	–	–	–	–	–
Кафедра менеджменту та управління проектами	42	–	–	–	–	23	15	4
Кафедра права та європейської інтеграції	23	4	–	1	5	5	6	2
Кафедра української та іноземних мов	–	–	–	–	–	–	–	–
Кафедра філософії, соціології державного управління	31	–	–	–	–	25	6	–

**Показники підготовки наукових та науково-педагогічних кадрів через аспірантуру, докторантуру  
та з числа здобувачів за 2010 рік (кількісні дані по підрозділах)**

Спеціальність (шифр, назва)	Аспірантура з відривом від виробництва, в т.ч. за контрактом	Аспірантура без відриву від виробництва, в т.ч. за контрактом	Докторантура	Здобувачі наукового ступеня кандидата наук, в т.ч. за контрактом
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>
<b>Дніпропетровський регіональний інститут державного управління Національної академії державного управління при Президентові України</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	5	4	3	16
25.00.02 – механізми державного управління	5	5	1	9
25.00.03 – державна служба	5	9	1	12
25.00.04 – місцеве самоврядування	5	10	–	22
<b>Всього</b>	<b>20</b>	<b>28</b>	<b>4</b>	<b>59</b>
<b>Кафедра державного управління та місцевого самоврядування</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	2	1	2	6
25.00.02 – механізми державного управління	1	1	–	5
25.00.03 – державна служба	4	6	1	2
25.00.04 – місцеве самоврядування	1	5	–	9
<b>Кафедра менеджменту та управління проектами</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	–	–	–	–
25.00.02 – механізми державного управління	1	1	–	–
25.00.03 – державна служба	–	–	–	1
25.00.04 – місцеве самоврядування	1	–	–	3
<b>Кафедра економіки та регіональної економічної політики</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	–	1	–	1
25.00.02 – механізми державного управління	1	–	–	1
25.00.03 – державна служба	–	–	–	1
25.00.04 – місцеве самоврядування	–	2	–	2

Спеціальність (шифр, назва)	Аспірантура з відривом від виробництва, в т.ч. за контрактом	Аспірантура без відриву від виробництва, в т.ч. за контрактом	Докторантура	Здобувачі наукового ступеня кандидата наук, в т.ч. за контрактом
<b>Кафедра філософії, соціології державного управління</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	1	1	1	1
25.00.02 – механізми державного управління	1	1	1	1
25.00.03 – державна служба	1	2	–	–
25.00.04 – місцеве самоврядування	1	–	–	–
<b>Кафедра права та європейської інтеграції</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	2	1	–	7
25.00.02 – механізми державного управління	–	2	–	2
25.00.03 – державна служба	–	–	–	8
25.00.04 – місцеве самоврядування	2	3	–	8
<b>Кафедра інформаційних технологій та інформаційних систем</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	–	–	–	1
25.00.02 – механізми державного управління	1	–	–	–
25.00.03 – державна служба	–	1	–	–
25.00.04 – місцеве самоврядування	–	–	–	–
<b>Кафедра української та іноземних мов</b>				
25.00.01 – теорія та історія державного управління	–	–	–	–
25.00.02 – механізми державного управління	–	–	–	–
25.00.03 – державна служба	–	–	–	–
25.00.04 – місцеве самоврядування	–	–	–	–

## Показники участі слухачів у науковій роботі інституту у 2010 році

№ п/п	Підрозділ	Кількість слухачів, що беруть участь у НДР, у т.ч.				Оприлюднення результатів НДР			
		За комплексним науковим проектом Академії	За державними науково-технічними програмами	За грантами	За господарчими договорами	Доповіді та повідомлення на наукових конференціях, симпозіумах тощо	Статті	Доповіді	Тези доповідей
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
	<b>ДРІДУ НАДУ при Президентіві України</b>	<b>24</b>	–	–	–	<b>14</b>	–	–	<b>10</b>
1.	Кафедра державного управління та місцевого самоврядування	7	–	–	–	7	–	–	–
2.	Кафедра економіки та регіональної економічної політики	4	–	–	–	4	–	–	–
3.	Кафедра інформаційних технологій та інформаційних систем	–	–	–	–	–	–	–	–
4.	Кафедра менеджменту та управління проектами	6	–	–	–	–	–	–	6
5.	Кафедра права та європейської інтеграції	3	–	–	–	3	–	–	–
6.	Кафедра української та іноземних мов	–	–	–	–	–	–	–	–
7.	Кафедра філософії, соціології державного управління	4	–	–	–	–	–	–	4

**Наукові комунікативні заходи інституту у 2010 році**

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Круглий стіл	Впровадження елементів електронного урядування в районних та селищних радах	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ІТІС	21 січня 2010 р.	1	3
2.	Науково-практична конференція	Менеджмент: перспективи сучасного розвитку	Україна, м. Дніпропетровськ ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра УІМ	02 березня 2010 р.	–	2
3.	Круглий стіл	Українська мова і світовий комунікативний простір	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра УІМ	03 березня 2010 р.	–	1
4.	Круглий стіл	Законодавча база з електронного урядування в Україні	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ІТІС	25 березня 2010 р.	1	3
5.	Всеукраїнська міжвузівська конференція студентів та молодих учених	Становлення публічного адміністрування в Україні	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ФСДУ	16 квітня 2010 р.	–	3
6.	Круглий стіл	Елементи електронного урядування в практиці Дніпропетровської ОДА	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ІТІС	27 травня 2010 р.	1	3
7.	Круглий стіл	Державна регіональна політика: новітні тенденції та перспективи	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ЕРЕП	22 квітня 2010 р.	–	2

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
8.	Круглий стіл	Стратегічна екологічна оцінка сфери малого підприємництва Дніпропетровської області	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Дніпропетровська обласна державна адміністрація	28 квітня 2010 р.	4	6
9.	VI регіональна науково- практична конференція для слухачів спеціальності «Державне управління»	Проблеми та перспективи європейської та євроатлантичної інтеграції України	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ПЄІ	29 квітня 2010 р.	1	4
10.	VII регіональна науково-практична конференція	Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Управління зовнішніх зносин та зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ПЄІ	14 травня 2010 р.	12	43
11.	Круглий стіл	Проблеми кадрового забезпечення адміністрування процесів соціального розвитку	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ФСДУ	21 травня 2010 р.	3	9
12.	Круглий стіл	Дні слов'янської писемності – 2010	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровська обласна рада, Дніпропетровська обласна державна адміністрація, Дніпропетровський	26 травня 2010 р.	–	1

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
				регіональний інститут державного управління, кафедра УІМ			
13.	Науково-практична конференція	Актуальні проблеми державного управління в Україні та міжнародний досвід державного управління та місцевого самоврядування (іноземними мовами за участю слухачів факультету державного управління та аспірантів)	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра УІМ	26 травня 2010 р.	–	3
14.	Семінар	Актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ДУМС, Центр підвищення кваліфікації	9-11 червня 2010 р.	2	5
15.	Семінар-тренінг для студентів вищих навчальних закладів Дніпропетровська	Основи державного управління	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Управління ГДСУ в Дніпропетровській обл., Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ДУМС, Управління у справах сім'ї та молоді ОДА	9-11 червня 2010 р.	2	5
16.	Круглий стіл	Обговорення проекту Закону України «Про громадські організації»	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Управління з питань внутрішньої політики Дніпропетровської облдержадміністрації, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	26 серпня 2010 р.	1	3
17.	Круглий стіл	Стратегія державної кадрової	Україна, м. Дніпропетровськ,	Дніпропетровський регіональний інститут	09 вересня 2010 р.	3	11

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
		політики: пріоритети та перспективи	ДРІДУ НАДУ	державного управління, кафедра ДУМС			
18.	Круглий стіл	Європеїзація публічного адміністрування в посткомуністичних країнах ЦСЄ: досвід для України	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	16 вересня 2010 р.	5	8
19.	Науково-практична конференція	Стратегія розвитку Дніпропетровська: проектно-орієнтований підхід до розробки і реалізації	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровська міська рада, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра МУП	22 вересня 2010 р.	1	9
20.	I міжнародна науково- практична конференція	Сталий розвиток територій: проблеми та шляхи вирішення	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, Дніпропетровська обласна державна адміністрація	1 – 2 жовтня 2010 р.	17	58
21.	Науково-практична конференція за підсумками стажування слухачів факультету державного управління	Актуальні проблеми державного управління та місцевого самоврядування	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління	06 жовтня 2010 р.	3	14
22.	Круглий стіл	Застосування новітніх інформаційних технологій при проведенні виборів різних рівнів	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ІТІС	27 жовтня 2010 р.	1	3
23.	Круглий стіл	Конкурси соціальних проектів з використанням механізму	Україна, м. Дніпропетровськ,	Центр «Тамариск», Дніпропетровський	12 жовтня 2010 р.	2	6

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
		соціального замовлення: перспективи впровадження в м. Дніпропетровську	ДРІДУ НАДУ	регіональний інститут державного управління, Дніпропетровська міська рада			
24.	Всеукраїнська науково-практична конференція за міжнародною участю	Менеджмент-орієнтовані підходи до здійснення змін в публічному управлінні	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра МУП	22 жовтня 2010 р.	15	35
25.	Науково-практична конференція	Теорія та практика державної служби: сучасні пріоритети регіональної кадрової політики	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ДУМС, Головне управління державної служби України в Дніпропетровській області	5-6 листопада 2010 р.	15	24
26.	Перші філософсько-богословські читання	Заповідь про несення хреста як сенс існування людини і вектор її виховання	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровська єпархія Української православної церкви, Дніпропетровський регіональний інститут державного управління (кафедра ФСДУ), Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, ДОО Всеукраїнської асоціації працівників професійно-технічної освіти	18 листопада 2010 р.	5	—

№ п/п	Захід	Точна назва (за вихідними документами)	Місце проведення (країна, місто, установа)	Організатори (повні назви установ)	Термін проведення	Кількість учасників	
						д-рів наук	канд. наук
27.	IV Регіональна науково-практична конференція за міжнародною участю	Проблеми управління соціальним та гуманітарним розвитком	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ФСДУ	26 листопада 2010 р.	15	38
28.	Науково-практична конференція	Удосконалення правового забезпечення державно-службових відносин в Україні: європейський контекст	Україна, м. Дніпропетровськ, ДРІДУ НАДУ	Дніпропетровський регіональний інститут державного управління, кафедра ПЄІ	10-11 грудня 2010 р.	7	30

Таблиця 7

**Дисертаційні роботи на здобуття наукового ступеня доктора (кандидата) наук з державного управління, захищені в спеціалізованій вченій раді Інституту у 2010 році**

№ з/п	Шифр спец. вченої ради Шифр спеціальності	Назва дисертації	Прізвище, ініціали дисертанта	Вид дисертації (докторська, кандидатська)	Місце роботи, посада	Дата захисту
1	2	3	4	5	6	7
1.	25.00.04 – місцеве самоврядування	Взаємодія органів місцевого самоврядування з громадськістю в процесі управління медичним забезпеченням населення монофункціональних міст України	Ігнат'єва Галина Феліксівна	кандидатська	директор Болгарського відділення АКБ «Правекс-Банк», м. Дніпропетровськ	21 січня 2010 р.
2.	25.00.04 – місцеве самоврядування	Концептуалізація побудови та функціонування бюджетної системи місцевого самоврядування	Мізіна Ірина Валеріївна	кандидатська	ст. викладач юр. ф-ту, кафедра адмін. і кримін. права Дніпропетровського нац. університету ім. О.Гончара	11 березня 2010 р.
3.	25.00.01 – теорія та	Державне управління зайнятістю	Хохрякова Інна	кандидатська	заст. дир. зі зв'язків з	11 березня

№ з/п	Шифр спец. вченої ради Шифр спеціальності	Назва дисертації	Прізвище, ініціали дисертанта	Вид дисертації (докторська, кандидатська)	Місце роботи, посада	Дата захисту
	історія державного управління	молоді в контексті формування нових державно-суспільних відносин в Україні	Володимирівна		громадськістю Дніпропетровської міської громадської організації «Фонд Єкатеринослав»	2010 р.
4.	25.00.04 – місцеве самоврядування	Модернізація функцій органів місцевого самоврядування у сфері охорони здоров'я населення	Шипко Андрій Федорович	кандидатська	заст. голови Дніпропетровської обласної ради по виконавчому апарату – начальник відділу з питань гуманітарної та соціально-культурної сфери	08 квітня 2010 р.
5.	25.00.04 – місцеве самоврядування	Діяльність органів місцевого самоврядування з реалізації державної регуляторної політики в Україні	Літвінов Олексій Володимирович	кандидатська	нач. від. координації, маркетингу та моніторингу наукових досліджень управління з наукової роботи ДРІДУ НАДУ	08 квітня 2010 р.
6.	25.00.03 – державна служба	Мотивація праці державних службовців	Щегорцова Вікторія Миколаївна	кандидатська	ст. викл. каф. публічного адміністрування та кадрової політики ХарРІДУ НАДУ при Президентові України	09 квітня 2010 р.
7.	25.00.04 – місцеве самоврядування	Становлення та розвиток інституту територіальної громади в Україні: організаційно-правовий аспект	Шумляєва Ірина Дамирівна	кандидатська	ст. викл. каф. права та європейської інтеграції ДРІДУ НАДУ	13 травня 2010 р.
8.	25.00.03 – державна служба	Використання конструктивного ресурсу конфлікту в системі державної служби України	Тертишна Олена Анатоліївна	кандидатська	заст. нач. Головдержслужби України	27 травня 2010 р.
9.	25.00.03 – державна служба	Розвиток Державної митної служби як суб'єкта національної безпеки України	Квеляшвілі Ірина Миколаївна	кандидатська	нач. відділу митних платежів Дніпропетровської	09 вересня 2010 р.

№ з/п	Шифр спец. вченої ради Шифр спеціальності	Назва дисертації	Прізвище, ініціали дисертанта	Вид дисертації (докторська, кандидатська)	Місце роботи, посада	Дата захисту
					регіональної митниці	
10.	25.00.03 – державна служба	Формування змісту вищої освіти за спеціальністю «Державне управління»	Терентьєв Микола Васильович	кандидатська	директор ВПТУ №17, місто Дніпропетровськ	09 вересня 2010 р.
11.	25.00.03 – державна служба	Формування інноваційної технології оцінювання в управлінні персоналом державної служби	Гайдученко Світлана Олександрівна	кандидатська	аспірант денної форми навчання ХарРІДУ НАДУ при Президентові України	14 жовтня 2010 р.
12.	25.00.03 – державна служба	Управління професіоналізацією кадрів державної служби України	Артеменко Наталія Федорівна	кандидатська	начальник адміністративного відділу Департаменту кадрової політики Міністерства оборони України	18 листопада 2010 р.
13.	25.00.04 – місцеве самоврядування	Організаційно-інструментальне забезпечення управління стійким розвитком адміністративних районів	Скрипченко Наталія Миколаївна	кандидатська	голова Томаківської районної у Дніпропетровській області ради	18 листопада 2010 р.

*Участь працівників інституту в робочих комісіях, експертних групах, науково-технічних радах органів державної влади та інших установ у 2010 році*

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
1	2	3	4	5
1.	Серьогін Сергій Михайлович	д.держ.упр., професор	<p>Голова Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Голова спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ при Президентові України. Член Вченої ради Національної академії державного управління при Президентові України. Член Науково-методичної ради Головного управління державної служби України. Член спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до розгляду та проведення захистів дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління. Член координаційної ради по роботі з кадрами при Дніпропетровській обласній державній адміністрації. Член ради ректорів вищих навчальних закладів при голові Дніпропетровської обласної державної адміністрації. Член обласної комісії з питань впровадження адміністративної реформи. Заступник голови обласної науково-технічної ради з питань інформатизації. Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Голова редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Голова редколегій електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»</p>	<p>Участь у роботі ради. Експертиза та захист кандидатських дисертацій. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Захист докторських дисертацій. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі комісії. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегії. Участь у роботі редколегії</p>

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
2.	Антонова Ольга Валеріївна	к.держ.упр.	Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Заступник голови редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі редколегій
3.	Баштанник Віталій Володимирович	к.держ.упр., доцент	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».	Участь у роботі редколегії
4.	Бобровська Олена Юріївна	д.держ.упр. доцент	Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член редакційної колегії електронного збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради Рецензування статей
5.	Бородін Євгеній Іванович	д.і.н., доцент	Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегії. Участь у роботі редколегії
6.	Вікторов Віктор Григорович	д.філос.н., професор	Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член спеціалізованої ради Д 08.051.11 Дніпропетровського національного університету ім. Олеса Гончара. Член редакційної колегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редакційної колегії електронного збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегій

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
7.	Габрінець Володимир Олексійович	д.т.н., професор	<p>Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ при Президентові України.</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради Д 08.051.07 Дніпропетровського національного університету імені Олеся Гончара.</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради Д 64.062.02 Харківського авіаційного інституту.</p> <p>Член наглядової ради Національного центру аерокосмічної освіти молоді України.</p> <p>Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ при Президентові України.</p> <p>Член науково-методичної ради ДРІДУ НАДУ.</p> <p>Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ.</p> <p>Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування».</p> <p>Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»</p>	<p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі редколегії.</p> <p>Участь у роботі редколегії</p>
8.	Глотов Борис Борисович	д.філос.н., доцент	<p>Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування».</p> <p>Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика».</p> <p>Член спеціалізованої вченої ради К 14.053.02 Житомирського державного університету ім. І. Франка</p>	<p>Участь у роботі редколегії.</p> <p>Участь у роботі редколегії.</p> <p>Участь у роботі ради</p>
9.	Голубчик Ганна Данилівна	к.і.н.	Член групи внутрішніх аудиторів ДРІДУ НАДУ	Участь у роботі групи
10.	Дрешпак Валерій Михайлович	к.держ.упр., доцент	<p>Учений секретар спеціалізованої вченої ради К08.866.01 ДРІДУ НАДУ.</p> <p>Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ.</p> <p>Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування».</p> <p>Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»</p>	<p>Організація засідань ради підготовка документів.</p> <p>Участь у роботі ради.</p> <p>Участь у роботі редколегій</p>

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
11.	Заярна Ірина Миколаївна	к.психол.н., доцент	Голова державної екзаменаційної комісії в Дніпропетровському університеті економіки і права. Голова державної екзаменаційної комісії в Дніпропетровському національному університеті імені Олеся Гончара	Участь у роботі комісії. Участь у роботі комісії
12.	Кіресєва Ольга Борисівна	к.держ.упр., доцент	Член редакційної колегії «Публічне адміністрування: теорія і практика» (електронний збірник науковий праць) ДРІДУ НАДУ. Член координаційної ради з питань якості ДРІДУ НАДУ. Член групи внутрішніх аудиторів ДРІДУ НАДУ	Участь у роботі редколегії. Участь у роботі ради. Участь у роботі групи
13.	Кокіц Олексій Петрович	к.держ.упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі редколегії
14.	Корх Олександр Миколайович	д.філос.н., професор	Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член спеціалізованої ради Д 08.051.11 Дніпропетровського національного університету ім. Олеся Гончара	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради
15.	Липовська Наталія Анатоліївна	д.держ.упр., доцент	Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член експертної ради ВАК України. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради. Наукова експертиза дисертаційних досліджень. Участь у роботі редколегії. Участь у роботі редколегії

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
16.	Літвінов Олексій Володимирович	к. держ. упр.	Член робочої групи із забезпечення перегляду регуляторних актів Дніпропетровської облдержадміністрації. Член робочої групи з розробки системи управління якістю в інституті. Член комісії з питань моніторингу і протидії зловмисним поглинанням підприємств, безпеки підприємницької діяльності Дніпропетровської облдержадміністрації. Член конкурсної комісії для проведення конкурсного відбору щодо здійснення часткового відшкодування відсоткових ставок за залученими в банках коротко- та середньостроковими кредитами, що надаються суб'єктам малого та середнього підприємництва на реалізацію інвестиційних проектів. Член апеляційної регуляторної комісії у Дніпропетровській області. Секретар Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член молодіжної адміністрації Дніпропетровської області	Участь у роботі робочої групи. Участь у роботі робочої групи. Участь у роботі колегії. Участь у роботі комісії, проведення експертизи. Участь у роботі комісії. Участь у роботі ради. Участь у роботі адміністрації
17.	Лола Вікторія Василівна	к. держ. упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі редколегії
18.	Прокопенко Леонід Львович	д. держ. упр., доцент	Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегії. Участь у роботі редколегії
19.	Решетніченко Андрій Володимирович	д. філос. н., професор	Член спеціалізованої вченої ради К 08.866.01 ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради. Участь у роботі редколегії. Участь у роботі редколегії.

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
20.	Рудік Олександр Миколайович	к.політ.н, доцент	Член Громадської ради при Кабінеті Міністрів України від Дніпропетровської області  Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Відповідальний секретар редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у засіданнях, підготовка проектів документів, статті, звіти. Участь у роботі ради.  Участь у роботі редколегій.  Участь у роботі редколегій
21.	Савостенко Тетяна Олександрівна	к.е.н., доцент	Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ. Член редколегії збірника наукових праць ДРІДУ НАДУ «Державне управління та місцеве самоврядування». Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі ради.  Участь у роботі редколегій
22.	Тарасевич Віктор Миколайович	д.е.н., професор	Член спеціалізованої вченої ради Д 08.084.03 Національного гірничого університету. Член експертної ради ВАК України з макроекономіки, трансформацій, міжнародного та регіонального розвитку (економічні науки). Член редакційної колегії наукового журналу «Теорія і практика металургії». Член редакційної колегії міжвідомчого науково-теоретичного журналу «Економічна теорія». Член Дніпропетровської обласної організації товариства «Знання»	Участь у роботі ради.  Участь у роботі ради.  Рецензування статей.  Рецензування статей.  Читання лекцій
23.	Гинкован Оксана Валеріївна	к.держ.упр.	Член редколегії електронного наукового фахового видання ДРІДУ НАДУ «Публічне адміністрування: теорія та практика»	Участь у роботі редколегії



№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Науковий ступінь, вчене звання	Назва комісії, групи, НТР, характер участі	Результати роботи
26.	Щербаков Павло Семенович	к.е.н., доцент	Член Вченої ради ДРІДУ НАДУ. Член Експертної ради ДРІДУ НАДУ.	Участь у роботі ради. Участь у роботі ради.

Таблиця 9

**Наукові зв'язки з установами України у 2010 році**

№ п/п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
1	2	3	4
1.	Академія митної служби України, м. Дніпропетровськ	Навчальна та наукова співпраця, співучасть в організації та проведенні науково-практичних конференцій та тематичних семінарів	Публікація статей, методичної та навчально-методичної літератури, проведення науково-практичної конференції «Теорія та практика державної служби»
2.	Академія муніципального управління, м. Київ	Обмін науковою та методичною інформацією	Отримання консультацій, публікація статей та тез доповідей
3.	Державний інститут фізичної культури та спорту	Навчальна та наукова співпраця	Публікація статей, методичної та навчально-методичної літератури
4.	Дніпродзержинський державний технічний університет	Обмін науковою інформацією	Отримання консультацій, рецензування статей
5.	Дніпродзержинський інститут економіки та менеджменту ім. С. Наливайко Міжнародної академії управління персоналом	Обмін науковою інформацією	Отримання консультацій
6.	Дніпропетровська державна фінансова академія	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
7.	Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту ім. акад. В. Лазаряна	Навчальна та наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей

№ п/п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
8.	Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара	Навчальна та наукова співпраця, участь викладачів інституту у роботі спеціалізованих вчених рад	Публікація статей та тез доповідей
9.	Дніпропетровський університет економіки та права	Партнерство у сфері розробки стратегії міста Дніпропетровська	Проект стратегії розвитку міста
10.	Донецький державний університет управління	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
11.	ДП «Дніпростандартметрологія»	Обмін науковою та методичною інформацією, консультування	Отримання консультацій, практичне впровадження результатів наукових досліджень
12.	Інститут розвитку громадянського суспільства (м. Київ)	Навчальна та наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
13.	Київський Національний університет ім. Т. Шевченка	Навчальна та наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
14.	Миколаївський державний аграрний університет	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
15.	Дніпропетровська міська рада	Управлінське консультування	Реалізація стратегії міста Дніпропетровська
16.	Національний гірничий університет	Навчальна та наукова співпраця, стажування	Публікація статей, методичної та навчально-методичної літератури
17.	Національна металургійна академія України	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
18.	Національний аерокосмічний університет ім. М.С.Жуковського "ХАІ"	Участь у роботі спеціалізованої вченої ради	Спільні дослідження з впровадження інформаційних технологій
19.	Дніпропетровська обласна державна адміністрація	Управлінське консультування	Надання методично-консультативної допомоги
20.	Придніпровська державна академія будівництва та архітектури	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей

№ п/п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
21.	Спеціалізована державна податкова інспекція по роботі з великими платниками податків у м. Дніпропетровську	Опрацювання результатів досліджень, методологічна підтримка діяльності	Практичне впровадження результатів наукових досліджень
22.	Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
23.	Управління державної служби Голодержслужби України в Дніпропетровській області	Стажування науково-педагогічних працівників, пропозиції до нормативних документів	Спільне проведення науково-практичної конференції, видання матеріалів конференції
24.	Управління зовнішніх зносин і зовнішньоекономічної діяльності Дніпропетровської обласної державної адміністрації	Стажування науково-педагогічних працівників, пропозиції до нормативних документів	Спільне проведення науково-практичної конференції, видання матеріалів конференції
25.	Херсонський національний технічний університет	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей
26.	Чорноморський університет ім. Петра Могили	Наукова співпраця	Публікація статей та тез доповідей

## Наукові зв'язки із зарубіжними установами у 2010 році

№ п/п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
1	2	3	4
1.	Вища школа публічної адміністрації, м. Щецин, Польща	Міжнародний проект	Поглиблення змісту дисципліни «Територіальна організація влади в Україні», «Вступ до європейського права». Підготовка наукових та науково-педагогічних кадрів
2.	Інститут економіки, м. Мінськ, Республіка Білорусь	Спільна участь у конкурсі проектів науково-дослідного характеру	Поглибити змісту дисциплін «Сучасна економічна теорія та проблеми її застосування», «Територіальна організація влади в Україні», «Державне регулювання економіки та економічна політика», «Управління територіальними ресурсами» для спеціальностей «Державне управління» та «Публічне адміністрування»
3.	Орловська регіональна академія державної служби, м. Орел, Російська Федерація	Співпраця в рамках Програми міжнародного співробітництва на 2010-2011 навчальний рік (угода про співробітництво від 08.06.2010 р.)	Участь директора інституту Серьогіна С.М. та вченого секретаря інституту Антонової О.В. у I-му Слов'янському Форумі «Проблеми і перспективи державного і муніципального управління в інноваційній економіці посткризового періоду» (29.09. – 02.10.2010 р.); фахові публікації
4.	Федеральна державна освітня установа вищої професійної освіти «Північнокавказька академія державної служби», м. Ростов-на-Дону, Російська Федерація	Наукова співпраця в рамках Договору про міжнародне співробітництво від 19.02.2009 р.: здійснення спільної науково-дослідницької роботи, організація фундаментальних та прикладних досліджень, проведення спільних науково-практичних конференцій,	Участь представника Північнокавказької академії державної служби у щорічній науково-практичній конференції «Теорія та практика державної служби» (5-6.11.2010 р.)

№ п/ п	Повна назва установи, місце розташування	Предмет та характер співробітництва	Підсумки співробітництва
		форумів та семінарів	
5.	Федеральна державна освітня установа вищої професійної освіти «Поволзька академія державної служби ім. П.А. Століпіна», м. Саратов, Російська Федерація	Співпраця в рамках Угоди про співробітництво від 14.10.2010 р.: – розробка і реалізація методологічних основ і проектів у науковій, навчальній, педагогічній і управлінській діяльності, – академічний обмін викладачами, студентами і слухачами, – зміцнення культурних зв'язків	Поглиблення змісту дисциплін «Сучасна економічна теорія та проблеми її застосування», «Територіальна організація влади в Україні», «Державне регулювання економіки та економічна політика», «Управління територіальними ресурсами» для спеціальностей «Державне управління» та «Публічне адміністрування»

Директор інституту

С.М. Серьогін